



అంబానీని దాటేసిన అదానీ



కేంద్రానికి రూ.3,662 కోట్ల ఎల్ఐసీ డివిడెండ్

తెలంగాణ ఎడిటర్ : గుంటూరు విష్ణుమూర్తి, శనివారం 5-10-2024 సంపుటి : 15 సంచిక : 99, పేజీలు 12 వెల : 4/-

సకాలంలో ద్రువపత్రాలను పరిశీలించాలి



నేటితో డీఎస్సీ ద్రువపత్రాల పరిశీలన పూర్తయింది

జిల్లా కలెక్టర్లకు

సీఎం రేవంత్ ఆదేశం

9,090 మంది సర్టిఫికేట్ల పరిశీలన

పూర్తి

హైదరాబాద్, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

తెలంగాణ డీఎస్సీ జనరల్ రియాక్టింగ్ లిస్ట్ (జీఆర్ఎల్)

సెప్టెంబర్ 30న విడుదలైన సంగతి తెలిసిందే. ఫలితాలు విడుదలైన మరుసటి రోజు నుంచే అంటే అక్టోబర్ 1వ తేదీ నుంచే సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్ ప్రారంభమైంది. 1:3 నిష్పత్తిలో ఎంపిక చేసిన అభ్యర్థులను ద్రువపత్రాల పరిశీలనకు హాజరవ్వాలంటూ అభ్యర్థుల రిజిస్టర్డ్ మొబైల్ నంబర్లకు, ఈమెయిల్లకు విద్యాశాఖ అధికారులు ఇప్పటికే సమాచారాలు పంపించారు. ఇక ఈ ప్రక్రియను రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల్లో అక్టోబరు 5వ తేదీలోపు పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్లను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. సచివాలయంలో అక్టోబరు 3న ఆయన ఈ మేరకు కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ మాట్లాడుతూ.. మొత్తం 11,062 మంది ఎంపికైన అభ్యర్థులకు అక్టోబరు 9న ఎల్ఐసీ స్టేడియంలో నియామక పత్రాలు అందించేందుకు వీలుగా జిల్లాల్లో వేగంగా ద్రువపత్రాల పరిశీలన పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. అందుకు తగిన విధంగా సకాలంలో ద్రువపత్రాలను పరిశీలించాలని సూచించారు. ఇప్పటికే 9,090 మందికి సర్టిఫికేట్ల పరిశీలన

పూర్తయిందని విద్యాశాఖ అధికారులు ముఖ్యమంత్రికి తెలియజేశారు. ముఖ్యమంత్రితో నిర్వహించిన ఈ సమావేశంలో విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం తోపాటు పాఠశాల విద్యాశాఖ సంచాలకుడు ఈవీ నరసింహారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాగా ద్రువపత్రాల పరిశీలన నేటితో ముగియనుంది. ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు అన్నీ జిల్లాల్లోని ఆయా కేంద్రాల్లో ద్రువపత్రాల పరిశీలన ప్రక్రియకు అభ్యర్థులు హాజరుకావల్సి ఉంటుంది. మార్పులు, రోస్టర్ పాయింట్ల ఆధారంగా ఎంపిక చేసిన అభ్యర్థులకు ఈ ప్రక్రియ రేపటితో ముగుస్తుంది. ఇప్పటికే ఈ జాబితాలు అధికారిక వెబ్సైట్లోపాటు, డీఈఓ వెబ్సైట్లోనూ అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చారు. అభ్యర్థులు డీఈఓలు గుర్తించిన కేంద్రాల్లో ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్లతో పాటు రెండు సెట్ల ఫోటో కాపీలతో హాజరుకావల్సి ఉంటుంది. అంతా సక్రమంగా జరిగితే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించినట్లు ఈ నెల 9వ తేదీన నియామక పత్రాలు అందజేసే అవకాశం ఉంది.

నాగార్జున పిటిషన్పై విచారణ వాయిదా



20 లక్షల మందికి రుణమాఫీ అందలేదు

- రుణమాఫీ కాలేదని వ్యవసాయ మంత్రే చెప్పారు
- సీఎం బండారం
- మరోసారి బట్టబయలైంది
- 100% రుణమాఫీ పూర్తి చేశామన్నది డొల్లమాటలే రాబందు ప్రభుత్వంతో
- రైతులకు ప్రయోజనం లేదు
- బీఆర్ఎస్ వర్కౌంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

వివరాలు 2లో..

హైదరాబాద్, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

తెలంగాణ మంత్రి కొండా సురేఖ చేసిన వ్యాఖ్యలపై సినీ నటుడు అక్కినేని నాగార్జున న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించారు గురువారం నాంపల్లి మనోరంజన్ కోర్టులో పరువు నష్టం దావా వేసిన సంగతి తెలిసిందే. నాగార్జున పిటిషన్ పై శుక్ర వారం న్యాయస్థానం విచారణ చేపట్టాల్సి ఉండగా వాయిదా పడింది. న్యాయమూర్తి సెలవులో ఉండడంతో విచారణ సోమ వారానికి వాయిదా వేశారు. నాగార్జున పిటిషన్ పై సోమ వారం విచారణ చేపట్టనున్నారు. కాగా అక్కినేని నాగ చైతన్య, సమంత విడాకులపై మంత్రి కొండా సురేఖ చేసిన వ్యాఖ్యలు దేశ వ్యాప్తంగా దుమారం రేపతున్నాయి. నాగచైతన్య, సమంత విడాకులకు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కారణమంటూ ఆమె మీడియా ముందు సంచలన ఆరోపణలు చేశారు. అయితే.. నాగార్జున, నాగచైతన్య కలిసి సమంతపై ఒత్తిడి తీసుకొచ్చారని.. అది సచ్చతే ఆమె తన భర్తతో విడాకులు తీసుకుందంటూ కొండా సురేఖ ఆరోపణలు చేయటం సర్వత్రా సంచలనంగా మారింది. ఈ విషయంపై అటు ఇండస్ట్రీ ప్రముఖులంతా విరుచుకుపడుతుండగా.. అటు బీఆర్ఎస్ నేతలు కూడా తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నారు. ఈ పరిణామాలతో కొండా సురేఖ కాస్త వెనక్కి తగ్గి తన వ్యాఖ్యలను ఉపసంహరించుకుంటున్నా అంటూ టీవీల్లో చేశారు.



శ్రీవారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన చంద్రబాబు దంపతులు

హైదరాబాద్, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి



కలియుగ దైవం శ్రీవేంకటేశ్వర స్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాలు శుక్రవారం సుంద్ర ప్రారంభమైనాయి. తిరుమల శ్రీవారికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. అంతకు ముందు పరిపట్టం చుట్టుకుని పట్టువస్త్రాలు తీసుకుని ఆలయానికి వెళ్లారు. తన సతీమణి నారా భువనేశ్వరితో కలిసి తొలుత బేడి అంజనేయస్వామిని ఆయన దర్శించుకున్నారు. కాగా, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఈరోజు రాత్రి తిరుమలలోనే బస చేయనున్నారు. సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు తిరుమల పర్యటన నేపథ్యంలో జిల్లా పోలీసులు కట్టుదిట్టమైన భద్రతను ఏర్పాటు చేశారు.

విచారణకు హాజరైన కవిత !

ధిల్లీ నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

మద్యం కుంభకోసం కేసులో సీబీఐ దాఖలు చేసిన చార్జిషీట్పై నేడు శుక్రవారం ఢిల్లీలోని రోస్ ఆఫ్ అవెన్యూ కోర్టులో విచారణ జరిగింది. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత, ఢిల్లీ మాజీ డిప్యూటీ సీఎం మనీష్ సిసోడియా, ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ నేత దుర్గేష్ పాఠక్, విజయ నాయర్ కోర్టులో వర్చువల్ గా విచారణకు హాజరయ్యారు. అయితే ఈ కేసు విచారణను కోర్టు వాయిదా వేసింది. కాగా, తదుపరి విచారణ అక్టోబర్ 19 వరకు కోర్టు వాయిదా వేసింది. ఢిల్లీ మద్యం పాలీసీ కుంభకోసం కేసులో ఎమ్మెల్యే కవిత, ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ నేత మనీష్ సిసోడియా, మాజీ సీఎం అరవింద్ కేలేవాల వంటి తదితర నేతలకు ఇటీవలే సుప్రీంకోర్టు బెయిల్ ని మంజూరు చేసిన విషయం అందరికీ తెలిసిందే. సెంట్రల్ బ్యూరో ఆఫ్ ఇన్వెస్టిగేషన్ నేతృత్వంలో కొనసాగుతున్న దర్యాప్తులో భాగంగా కోర్టు విచారణలు కొనసాగుతున్నాయి.



చట్టం నుంచి నాకు ఎలాంటి మినహాయింపులు వద్దు

సీఎం రేవంత్ కేవీపీ లేఖ హైదరాబాద్, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

చట్టం నుంచి నాకు ఎలాంటి మినహాయింపులు వద్దు.. సీఎం రేవంత్ కేవీపీ లేఖసీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలపై కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత కేవీపీ రామచంద్రరావు స్పందించారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం ఆయన సీఎంకు లేఖ రాశారు. అజీజ్ నగర్లో తన బంధువుల పేరు మీద ఉన్న ఫామ్ హౌస్కు అధికారులను పంపించాలని కోరారు. 'ఎఫ్టీఎల్, బిఫర్ జోన్లో మా నిర్మాణం ఉంటే మార్క్ చేయించండి. మా సొంత ఖర్చులతో ఆ నిర్మాణాలను కూల్చి వేస్తామని మీకు హామీ ఇస్తున్నాను. చట్టం నుంచి నాకు ఎలాంటి మినహాయింపులు వద్దు.' అని కేవీపీ స్పష్టం చేశారు.



రుణమాఫీ చేసి తీరుతాం..

ఏ ఒక్క రైతు అదైర్యపడొద్దు వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు హైదరాబాద్, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

రైతు రుణమాఫీపై బీఆర్ఎస్ చేస్తున్న విమర్శలపై వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు స్పందించారు. శుక్రవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. రుణమాఫీ గురించి పట్టించుకోని స్థాయి ప్రస్తుతం మాట్లాడుతున్నాయని మండిపడ్డారు. రైతుల ఆదరణతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిందని చెప్పుకొచ్చారు. కష్టమైనా.. ఒక పథకాన్ని ఆపిన సరే రుణమాఫీ, రైతు భరోసా, రైతు బీమాను అమలు చేస్తామని మరోసారి స్పష్టంచేశారు.



రేవంత్ రెడ్డి మొనగాడు కాదు.. మోసగాడు

- రేవంత్ రెడ్డికి రైతులు, ప్రజలు అంటే పట్టించుకోవు లేదు
- రుణమాఫీ చేయడంలో రేవంత్ సర్కార్ విఫలం
- మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు
- తొర్రూరు రైతు ధర్మాలో పాల్గొన్న హరీశ్ రావు

వార్త 2లో



20 లక్షల మందికి రుణమాఫీ అందలేదు

రుణమాఫీ కాలేజీని వ్యవసాయ మంత్రి చెప్పారు
 సీఎం బండారం మరోసారి బట్టబయలైంది
100% రుణమాఫీ పూర్తి చేశామన్నది దొడ్లమాటలే
 రాబందు ప్రభుత్వంతో రైతులకు ప్రయోజనం లేదు
 బీఆర్ఎస్ పర్సెంటేజ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శలు
 హైదరాబాద్, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై బీఆర్ఎస్ పర్సెంటేజ్ కేటీఆర్ ట్వీట్ల వేదికగా సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. 20 లక్షల మందికి రుణమాఫీ అందలేదని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ప్రకటించడంతో సీఎం బండారం మరోసారి బట్టబయలైందని కేటీఆర్ అన్నారు. 100% రుణమాఫీ పూర్తి చేశామన్న ముఖ్యమంత్రి దొడ్లమాటలే అని మరోసారి తేలిపోయిందన్నారు. 2 లక్షల రుణమాఫీ పూర్తి చేశామన్న సన్నాసి మాటలు మోసం తప్ప మరొకటి కూడా అని ప్రశ్నించారు. రాబందు ప్రభుత్వం ఉంటే రైతులకు ఎలాంటి ప్రయోజనం లేదని, రేవంత్ అసమర్థత దాన్వంత దాతలకు కోలుకోలేని శాపమని కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు. ఒకవైపు డిసెంబర్ 9న ఏకకాలంలో చేస్తామని మాయమాటలు చెప్పి.. మరోవైపు 10 నెలల తర్వాత కూడా 20 లక్షల మందిని మోసం చేశారని మండిపడ్డారు. 2 లక్షల రుణమాఫీ పూర్తియిపోయిందన్న సన్నాసి మాటలు నయంచన కాక మరేంటి ?? అని ప్రశ్నించారు. అధికారిక లెక్కల ప్రకారమే.. 20 లక్షల అన్నదాతలకు అన్యాయం జరిగితే అసాధికారికంగా రుణమాఫీ కాని రైతులందరూ ?? అని ట్వీట్ల వేదికగా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. చేస్తామన్న రుణమాఫీ ఇప్పటికీ పూర్తి చేయలేదు.. ఇవ్వాలని రైతులందరూ సీజన్ ముగిసినా ఇయ్యలేదన్నారు. రాబందుల ప్రభుత్వం ఉంది రైతులకు ఏం లాభం రేవంత్ చేతకానితనం.. అన్నదాతలకు కోలుకోని శాపం అని ట్వీట్ల వేదికగా సీఎం పై మండిపడ్డారు.

అభ్యంతరాల స్వీకరణ తర్వాత ఫలితాలు వెల్లడి

ఈ దశలో కోర్టు జోక్యం సరికాదు
గ్రూప్ 1పై హైకోర్టులో టీజీపీఎస్సీ వాదనలు
గ్రూప్ 1 నోటిఫికేషన్పై పిటిషన్లపై విచారణ
 హైదరాబాద్, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

తెలంగాణ గ్రూప్ 1 నోటిఫికేషన్పై హైకోర్టులో పిటిషన్లు దాఖలైన సంగతి తెలిసిందే. 2022లో జారీ చేసిన గ్రూప్-1 నోటిఫికేషన్ను రద్దు చేయకుండా మరో నోటిఫికేషన్ జారీ చేయడం చెల్లదని పేర్కొంటూ జి దామోదరరెడ్డితోపాటు వికారాబాద్, యాదాద్రి, హనుమాంకొండ, వరంగల్ జిల్లాలకు చెందిన మరో అయిదుగురు ఈ పిటిషన్లను దాఖలు చేశారు. అంతేకాకుండా తాజాగా నిర్వహించిన గ్రూప్ 1 ప్రిలిమ్నీ పరీక్ష ప్రాథమిక కీల్ తప్పిలున్నాయని, వాటిని సవరించాలన్న అభ్యంతరాలను పట్టించుకోవడాన్ని సవాల్ చేస్తూ పలువురు అభ్యర్థులు రెండు వేర్వేరు పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. వీటిపై జస్టిస్ పుల్లారావు కార్మిక గురువారం విచారణ చేపట్టారు. విచారణ సమయంలో ప్రభుత్వం తరపు న్యాయవాది కీలక విషయాలను ధర్మాసనానికి తెలియజేశారు. గ్రూప్ 1 ప్రిలిమ్నీ పరీక్షల కీల్ల అభ్యంతరాలు స్వీకరించామని, వాటిని ఆయా సబ్జెక్టుల వారిని నిపుణుల కమిటీకి పంపి, వారు అమోదించిన తర్వాత ఫలితాలు విడుదల చేసినట్లు టీజీపీఎస్సీ హైకోర్టుకు నివేదించింది. మొయిన్ కౌలీపై అయిన వారికి త్వరలో మొయిన్ పరీక్షలు జరగనున్నాయని తెలిపింది. ఈ దశలో కోర్టులు జోక్యం చేసుకోవడం, దీనివల్ల అభ్యర్థులకు తీవ్ర నష్టం కలుగుతుందని ప్రభుత్వ ప్రత్యేక న్యాయవాది రాహుల్ రెడ్డి, టీజీపీఎస్సీ తరపున ఎం రాంగోపాల్ రావులు వాదనలు వినిపించారు. గ్రూప్ 1 పరీక్షలు రాసిన 3 లక్షల మంది నుంచి ప్రిలిమ్నీ కీల్ల భౌతికంగా 721, ఆన్లైన్ ద్వారా 6,470 అభ్యంతరాలు వచ్చినట్లు న్యాయవాదులు తెలిపారు. వాటిని నిపుణుల కమిటీ పరిశీలించి, కొన్ని సిఫార్సులు చేసింది. వీటిని పరిగణనలోకి తీసుకుని రెండు ప్రశ్నలను తొలగించి కీని విడుదల చేశామని వివరించారు. ప్రస్తుతం పిటిషన్ దాఖలు చేసిన ఐదుగురిలో ఒక్కరే కమిషన్ కు అభ్యంతరాలు తెలియజేసినట్లు తెలిపారు. మిగిలినవారు ఎలాంటి అభ్యంతరాలు వ్యక్తం చేయకుండా కోర్టును ఆశ్రయించారన్నారు. రెండోసారి నోటిఫికేషన్ జారీని సవాల్ చేసిన అభ్యర్థులతో పాటు కీని సవాల్ చేసిన పిటిషన్లలో ముగ్గురు మొయిన్ కు అర్హత సాధించినట్లు వెల్లడించారు. ప్రశ్నలకు విశ్లేషణాత్మకంగా ఆలోచించి సమాధానం ఇవ్వాలి ఉంటుందన్నారు. ఒకరిద్దరికి అర్హత కానంత మాత్రాన అవి తప్పిలైనట్లు కాదన్నారు. పరీక్షలను నిష్పాక్షికంగా నిర్వహిస్తున్నామని, ఈ పిటిషన్లను కొట్టివేయాలని న్యాయమూర్తిని కోరారు. అయితే గురువారం కోర్టులో వాదనలు పూర్తికాకపోవడంతో తదుపరి విచారణను ఆక్టోబరు 4కి వాయిదా వేశారు. శుక్రవారం ఇరుపార్టీల వాదనలు విన్న తర్వాత కోర్టు అంతిమ నిర్ణయం ఏం చెబుతుందనేది వేచి చూడాలి.

కొనసాగుతున్న హైద్రా తరహా కూల్చివేతలు

నాగార్జునసాగర్లోనూ హైద్రా తరహా కూల్చివేతలు
హైద్రా తరహా కూల్చివేతలు
 హైదరాబాద్,

హైదరాబాద్లోనే కాదు నాగార్జున సాగర్లోనూ హైద్రా తరహా కూల్చివేతలు కొనసాగుతున్నాయి. పేదోళ్ల ఇండ్లను మున్సిపల్ అధికారులు దౌర్జన్యంతో కూల్చివేస్తున్నారు. సాగర్ హైలాన్ కు చెందిన ముదావత్ లక్ష్మణ్ అనే వ్యక్తి ఇంటిపైకి 20 మంది సిబ్బందిని తీసుకొచ్చి మున్సిపల్ అధికారులు భయభ్రాంతులకు గురి చేశారు. వాళ్ల ఇంటిని కూల్చివేశారు. ఈ కూల్చివేతలపై బాధితులు మండిపడుతున్నారు. తమ జాగో నిర్మాణం చేపడుతున్న పేదల ఇంటిని మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీను ఉద్దేశపూర్వకంగానే కూల్చివేస్తున్నారని ఆరోపిస్తున్నారు. అత్యుత్సాహం చూపిస్తూ ఎలాంటి సమాచారం లేకుండా తమ సిబ్బందితో వచ్చి ఇంటిని కూల్చివేయడం ఆమానుషమని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ పేదల కడుపు కొడుతున్నదని మండిపడుతున్నారు. ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయడం చాతగాక హైద్రా పేరుతో పేద ప్రజలపై దౌర్జన్యం చేస్తున్నారని విమర్శిస్తున్నారు.

రేవంత్ రెడ్డి మొనగాడు కాదు.. మోసగాడు

రేవంత్ రెడ్డికి రైతులు, ప్రజలు అంటే పట్టించు లేదు
రుణమాఫీ చేయడంలో రేవంత్ సర్కార్ విఫలం
మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు తొర్రూరు రైతు ధర్మాలో పాల్గొన్న హరీశ్ రావు
 మహబూబాబాద్, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

పది నెలల ప్రజాపాలనలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి రైతులు, ప్రజలు అంటే పట్టించు లేదు.. ఆయన మొనగాడు కాదు మోసగాడు అని తేలిపోయిందని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు తీవ్రంగా విమర్శించారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూరు రైతు ధర్మాలో హరీశ్ రావు

పాల్గొని ప్రసంగించారు. రుణమాఫీ చేయడంలో రేవంత్ సర్కార్ విఫలమైంది. కొమరెల్లి మల్లన్న, యాదాద్రి, భద్రాద్రి, సమృక్ష్మ %-% సారలమ్మ మీద ఒట్టు పెట్టి మొనగాడు లెక్క మాట్లాడింది. కానీ ఇప్పుడు ఆయన మోసగాడు అని తేలిపోయింది. రైతు బంధు, రుణమాఫీ, పింఛన్లు, మహాలక్ష్మి అన్ని చేస్తూ అన్నారు. ఇప్పుడు సభ్యులు లేరు. మొత్తం రుణమాఫీ అయ్యింది రాజీనామా చేయి హరీష్ రావు అని సవాల్ విసిరింది. మరి రుణమాఫీ అయితే ఇంత మంది రైతులు ధర్మాలు ఎందుకు వచ్చారు..? పాలకుల్ని మందలంలేనే 4314 మందికి రుణమాఫీ కాలేదు అని హరీశ్ రావు గుర్తు చేశారు. రాష్ట్రంలో 22 లక్షల మందికి మాత్రమే రుణమాఫీ అయిందని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు చెప్పారు. మిగతా వారికి కాలేదు అన్నాడు. చెప్పిన 22 లక్షల మందిలో కూడా కొందరికి పూర్తిగా రుణమాఫీ కాలేదు. రకరకాల కారణాలతో రుణమాఫీ ఆపే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని రేవంత్ రెడ్డి 31 సాకులు పెట్టి రుణమాఫీ ఎగజెట్ ప్రయత్నం చేస్తున్నాడు. రేవంత్ మోసగాడు అని రైతులు, ప్రజలు అంటున్నారు అని హరీశ్ రావు తెలిపారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అబద్ధాల పాలన సాగిస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఆగస్టు 15వ తేదీలోగా రుణమాఫీ చేస్తామని అన్ని దేవుళ్లపై ఒట్టుపెట్టి మోసగాడిగా మారారని హరీష్ రావు విమర్శించారు. రేవంత్ రెడ్డి మొనగాడు కాదు మోసగాడు అని విమర్శించారు. 31 కుంటే సాకులు చెప్పి రేవంత్ రుణమాఫీ ఎగ్జెక్యూట్ చేశారని అన్నారు. హైద్రా పేరుతో పేదల ఇళ్లు

కూల్చిస్తే ఊరుకోమని హరీష్ రావు హెచ్చరించారు. రేవంత్ రెడ్డి దసరాలోపు రైతుబంధు దబ్బులు ఇవ్వాలని హరీష్ రావు కోరారు. హామీలు అమలు చేసే వరకూ రేవంత్ ను వదిలిపెట్టమని హెచ్చరించారు. ఒక్క బస్సు తప్ప రేవంత్ పాలన అంతా తున్నేనని హరీష్ రావు విమర్శించారు. రైతులు చనిపోయినా రేవంత్ కు కనికరం లేదా అని ప్రశ్నించారు. ప్రజల నుంచి నిరసన వచ్చినప్పుడు డ్రైవర్స్ పాలిటిక్స్ చేస్తున్నారని అన్నారు. ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులను రైతులు నిలదీయాలని అన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి భాక్త మెయిల్ రాజకీయాలకు పాల్పడుతున్నారని విమర్శించారు. రేవంత్ రెడ్డి గుండాగిరిచేస్తే బీఆర్ఎస్ నేతలు చూస్తూ ఊరుకోరని హరీష్ రావు వార్నింగ్ ఇచ్చారు. పాలకులకి ఇద్దరు ఎమ్మెల్యేలు... అయినా అభివృద్ధి జరగడం లేదని హరీష్ రావు విమర్శలు చేశారు. ఇవాళ (శుక్రవారం) తొర్రూరులో ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అధ్యక్షంలో బీఆర్ఎస్ మహాధర్మా చేపట్టింది. ఈ ధర్మాలో బీఆర్ఎస్ నేతలు హరీష్ రావు, సత్యవతి రాథోడ్, పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మధుసూదనారావు, మోతీ కవిత్, రుణమాఫీ కానీ రైతులు, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా దయాకర్ రావు మాట్లాడుతూ... సీఎం అయ్యాక రేవంత్ రెడ్డి అబద్ధాలు వచ్చిన మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ ను ఎందుకు ఓడించామని ప్రజలు బాధపడుతున్నారని అన్నారు. రుణమాఫీ చేసినాక వదిలిపెట్టమని ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు హెచ్చరించారు.

ఆర్థికంగా వెనుకబడిన నిరుద్యోగులకు కొత్త పథకం!

3 ఉద్యోగశిక్షణతోపాటు ప్రతినెల రూ.5000 ఆర్థికసాయం కీలక నిర్ణయం దిశగా కేంద్ర ప్రభుత్వం

న్యూఢిల్లీ, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

కేంద్ర ప్రభుత్వం దేశంలోని నిరుద్యోగులకు శుభవార్త తెలిపింది. దేశంలో ఆర్థికంగా వెనుకబడిన నిరుద్యోగుల కోసం కొత్త పథకం ప్రారంభించింది. పిఎం ఇంటర్నెట్ స్కీమ్ పేరుతో ప్రతినెలా నిరుద్యోగులకు రూ.5000 ఆర్థిక సాయం అందించనుంది. కొర్పొరేట్ అప్రోచ్ మంత్రిత్వ శాఖ ఈ పథకం కింద నిరుద్యోగులకు కంపెనీలలో ఆర్థికంగా వెనుకబడిన నిరుద్యోగులకు ఇంటర్నెట్ అందిస్తోంది. దేశంలో నిరుద్యోగ సమస్యకు పరిష్కారం చేయడంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం పిఎం ఇంటర్నెట్ స్కీమ్ తీసుకువచ్చింది. 2024 లో కేంద్ర బడ్జెట్ లో ఈ పథకం గురించి ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఇండియాలోని టాప్ 500 కంపెనీలలో దేశంలోని 500 మంది

నిరుద్యోగ యువతకు ఇంటర్నెట్ అవకాశాలు కల్పిస్తామని ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ తెలిపారు. ఈ కోటి మంది నిరుద్యోగులకు పథకం కింద ఒకసారి రూ.6000, ఆ తరువాత ప్రతినెలా రూ.5000 ఇంటర్నెట్ ని ఆర్థిక సాయంగా అందజేస్తామని వెల్లడించారు. ఈ పథకం దశల వారీగా అమలు జరుగుతుంది. మొదటి దశ రెండు సంవత్సరాలు, రెండో దశ మూడు సంవత్సరాల వరకు ఉంటుంది. పిఎం ఇంటర్నెట్ పథకం ప్రక్రియ, అర్హత పిఎం ఇంటర్నెట్ పథకం ప్రకారం.. ప్రభుత్వంతో ఒప్పందం కుదుర్చుకున్న కంపెనీలు యువతకు ఇంటర్నెట్ లోని 10 శాతాన్ని చెల్లిస్తాయి. కంపెనీలు కొర్పొరేట్ సోషల్ రెస్పాన్సిబిలిటీ (సీఎస్ఆర్)లో భాగంగా కంపెనీలో ఈ బాధ్యతను నిర్వహిస్తున్నాయి. ఈ పథకం ద్వారా ఇంటర్నెట్ పాఠశాలనుకూడ నిరుద్యోగులు ఆన్లైన్ పోర్టల్ లో అప్లై చేసుకోవచ్చు. త్వరలోనే ఈ పోర్టల్ అందుబాటులోకి రానుంది. ఈ ఇంటర్నెట్ పథకం ద్వారా ఉద్యోగం పొందాలనుకునే వారి వయసు 21 సంవత్సరాల నుంచి 24 సంవత్సరాల వరకు ఉండాలి. చదువు పూర్తి చేసినవారికి మాత్రమే ఈ పథకం కోసం అప్లై చేసుకోవాలి. అయితే బిఎస్, బిబి, బిబిఎస్ కు ఆర్ లాంటి ఉన్నత విద్యాసంస్థల్లో చదివిన వారికి ఈ పథకం వర్తించదు. పదో తరగతి, ఇంటర్మీడియట్, డిగ్రీ పూర్తి

చేసినవారు, బిబి, పాలిటెక్నిక్ డిప్లొమా పూర్తి చేసినవారు ఈ పథకానికి అర్హులు. విద్యార్థులకు క్లాస్ రూమ్ చదువులతో పాటు కంపెనీలలో ప్రాక్టికల్ ఉద్యోగ అనుభవం ఈ ఇంటర్నెట్ ద్వారా లభిస్తుంది. ఈ పథకం కోసం అక్టోబర్ రెండో వారంలో ప్రభుత్వం అన్ లైన్ పోర్టల్ ప్రారంభించబోతోంది. ఈ పథకం ప్రభుత్వంతో ఒప్పందం ఉన్న కంపెనీలు ఈ ఆన్లైన్ పోర్టల్ లో ప్రత్యేకంగా డాట్ బోర్డ్ కేటాయిస్తాయి. అందులో ఇంటర్నెట్ అవకాశాలు, కంపెనీ లొకేషన్, ఉద్యోగం కావాలని విద్యార్థుల, ఇంటర్నెట్ కు లభించే సదుపాయాలు.. ఇలా అన్ని వివరాలుంటాయి. పోర్టల్ అభ్యర్థుల తమ వివరాలు సమూహం చేస్తే.. అదే రెజిస్ట్రేషన్ కూడా తయారు చేస్తుంది. ఇంటర్నెట్ కు అన్ని అర్హతలు కలిగిన అభ్యర్థులు తమకు సూట్ అయ్యే ఏదైనా అయిదు కంపెనీలలో అప్లై చేసుకోవచ్చు. ఈ పథకం ప్రాజెక్ట్ కోసం ప్రభుత్వం దాదాపు రూ.800 కోట్లు ఖర్చు పెట్టబోతోంది. అక్టోబర్ 27 నుంచి నవంబర్ 7 వరకు ప్రభుత్వం అన్ని అప్లికేషన్లు పరిశీలించి తరువాత నవంబర్ 15 లోగా అభ్యర్థులకు వారి సెలెక్షన్ గురించి తెలియజేయబడుతోంది. డిసెంబర్ 2, 2024 నుంచి ఇంటర్నెట్ మొదలుపెడుతుంది. మార్చి 2025 లోగా మొత్తం 1.25 లక్షల అభ్యర్థులకు ఇంటర్నెట్ అందుతుంది.

కన్వీనర్ కోటా సీట్లకు వెబ్ ఆప్షన్లు ప్రారంభం..

ఆక్టోబరు 6 వరకు అవకాశం
కాకోజీ ఆరోగ్య యూనివర్సిటీ ప్రకటన జారీ
 హైదరాబాద్, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ ప్రైవేటు మెడికల్ కాలేజీల్లో కన్వీనర్ కోటా సీట్ల కోసం రెండో రౌండ్ కౌన్సిలింగ్ ప్రారంభమైంది. ఈ రౌండ్ లో దరఖాస్తు చేసుకున్న విద్యార్థులకు రెండో

రౌండ్ లో వెబ్ ఆప్షన్లకు అవకాశం కల్పిస్తున్నట్లు కాకోజీ ఆరోగ్య యూనివర్సిటీ ప్రకటన జారీ చేసింది. అక్టోబరు 4 మధ్యాహ్నం నుంచి 6వ తేదీ మధ్యాహ్నం 1 గంటలోపు వెబ్ ఆప్షన్లకు ఇచ్చుకోవచ్చని ప్రకటనలో తెలిపింది. ఇక కన్వీనర్ కోటా కింద మొదటి రౌండ్ లో సీట్లు పొందిన విద్యార్థులకు అక్టోబరు 4వ తేదీ మధ్యాహ్నం ఒంటిగంటలోపు కేటాయింపిన మెడికల్ కాలేజీలో చేరాల్సి ఉంటుందని యూవర్సిటీ పేర్కొంది. మరోవైపు మేనేజ్ మెంట్ కోటా కింద మొదటి దశ కౌన్సిలింగ్ లో ఎంట్రీ సీట్లను దక్కించుకున్న విద్యార్థుల వివరాలను కూడా కాకోజీ ఆరోగ్య యూనివర్సిటీ గురువారం ప్రకటించింది. కాలేజీ వారీగా అప్లికేషన్లు పొందిన విద్యార్థుల వివరాలను వెబ్ సైట్ లో అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీల్లో 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి సంబంధించి ఎంట్రీ సీట్లను కేటాయింపు ప్రవేశాలకు సంబంధించి ఆర్డీ కేటగిరి కన్వీనర్ కోటా సీట్ల ప్రాధాన్య క్రమాన్ని సైనిక్ వెర్సిటీ బోర్డు ప్రకటించింది. దరఖాస్తు చేసుకున్న వారిలో 447 మంది అర్హత సాధించారు. 31 మందికి సరైన పత్రాలు లేవని వెల్లడించింది. మొత్తంగా 478 మంది అభ్యర్థుల ప్రాధాన్య క్రమాన్ని విజయవాడ డాక్టర్ ఆరోగ్య ఆరోగ్య యూనివర్సిటీకి అందించింది. ఈ మేరకు హెల్త్ పర్సెంటేజ్ తాజా ప్రకటన విడుదల చేసింది. స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎస్ బిఐ) బ్యాంకులో 1511 పోస్టులకు ఆన్లైన్ దరఖాస్తు గడువు పెరిగింది. గతంలో ఇప్పిన ప్రకటన మేరకు అక్టోబర్ 4వ తేదీతో తుది గడువు ముగియనుంది. తాజా ప్రకటనతో ఆన్లైన్ దరఖాస్తులకు అక్టోబర్ 14వ తేదీ వరకు అవకాశం ఇస్తున్నట్లు ఎస్ బిఐ ప్రకటించింది. ఇప్పటి వరకు దరఖాస్తు చేసుకోని వారు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించింది.

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రెండ్రోజులు వానలు

పలు జిల్లాలకు ఎల్లో అల్ట్రా జారీ..!!
 హైదరాబాద్, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

రాష్ట్రంలో రెండ్రోజుల పాటు వర్షాలు పడే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ వెల్లడించింది. పలు జిల్లాలకు ఎల్లో అల్ట్రా ను జారీ చేసింది. శుక్రవారం ఆదిలాబాద్, నిర్మల్, నిజామాబాద్, జనగామ, సిద్దిపేట, యాదాద్రి భువనగిరి, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్, మేడ్చల్-మల్కాజ్ గిరి, వికారాబాద్, నంగారెడ్డి, మెదక్, కామారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూలు, వనపర్తి, నారాయణపేట, జోగుంజాంబ గద్వాల జిల్లాల్లో మోస్తరు నుంచి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని పేర్కొంది. ఆయా జిల్లాలకు ఎల్లో అల్ట్రా జారీ చేసింది. శనివారం నిజామాబాద్, జనగామ, సిద్దిపేట, యాదాద్రి భువనగిరి, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్, మేడ్చల్-మల్కాజ్ గిరి, వికారాబాద్, నంగారెడ్డి, మెదక్, కామారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూలు, వనపర్తి, నారాయణపేట, గద్వాల జిల్లాలకు ఎల్లో అల్ట్రా జారీ చేసింది. హైదరాబాద్లో రెండ్రోజుల పాటు

పబ్బు వర్షి ఉంటుందని, మోస్తరు వర్షాలు పడే అవకాశం ఉందని పేర్కొంది. పొద్దున ఎండ్.. సాయంత్రం వానరాష్ట్రంలో పొద్దునంతా ఎండ కొట్టగా.. సాయం త్రం కాగానే ఒక్కసారిగా వాతావరణం మారిపోయింది. హైదరాబాద్ నీటి సహా పలు జిల్లాల్లో ఇదే పరిస్థితి నెలకొంది. గురువారం నల్గొండ, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాల్లో ఒక్కటొక్క చోట్ల భారీ వర్షాలు కురిశాయి. నిజామాబాద్, మెదక్, వికారాబాద్, హైదరాబాద్, యాదాద్రి భువనగిరి, రంగారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్, నారాయణపేట, వనపర్తి, గద్వాల జిల్లాల్లో మోస్తరు వర్షం పడింది. అత్యధికంగా నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా వేలూరులో 8.4 సెంటీమీటర్ల వర్షపాతం రికార్డుయ్యింది. నల్గొండ జిల్లా కొండమల్లెపల్లిలో 7 సెంటీ మీటర్లు, ఎర్రావారిలో 6.7, కోడంపాపూరులో 6.3, నిర్మల్ జిల్లా అబ్బులపూర్లో 6.1, నల్గొండ జిల్లా చలకుర్తిలో 5 సెంటీమీటర్ల చొప్పున వర్షపాతం నమోదైంది. హైదరాబాద్ నీటిలో పలు చోట్ల మధ్యాహ్నం మోస్తరు వర్షం కురిసింది. అంతర్గట్ లో 2.3 సెంటీమీటర్లు, కంచనూర్లో 2.1, అస్సాపల్లిలో 1.9, చంపాపేట్లో 1.9, హిమాయత్ నగర్లో 1.7, ఎల్మినగల్లో 1.4 సెంటీమీటర్ల చొప్పున వర్షపాతం రికార్డుయ్యింది.





సంపాదకీయం...

మహిళలకు గౌరవం, రక్షణ

మలయాళ చిత్ర పరిశ్రమలో లైంగిక వేధింపులపై జస్టిస్ హేమా కమిటీ ఇచ్చిన నివేదిక నేపథ్యంలో- సినిమా రంగంలోని మహిళలకు గౌరవం, రక్షణ చేకూర్చే చర్యలపై మరొకసారి చర్చ జరుగుతోంది. అవకాశాల కోసం పోటీ పడే ఈ రంగంలో ఆ అభిలాషనే ఆసరాగా తీసుకొని కాస్టింగ్ కోచ్ కు పాల్పడుతున్న సంఘటనలపై చాలాకాలంగా నిరసన వ్యక్తమవుతోంది. 2006లో బాలీవుడ్, టాలీవుడ్, కోల్చీవుడ్ 7% ఇలా అన్ని చోట్లా పెద్దఎత్తున మీటూ ఉద్యమం జరిగింది. తమకు ఎదురైన



లైంగిక వేధింపులపై ఎందరో బాధిత మహిళలు గొంతెత్తారు. ఆ తరువాత, అంతర్గత ఫిర్యాదుల కమిటీల ఏర్పాటు వంటివి తప్ప దాదాపుగా ఏ పరిశ్రమలోనూ విచారణ జరపలేదు. ఎలాంటి నిర్దిష్ట చర్యలూ చేపట్టలేదు. కేరళలో 2017 ఫిబ్రవరిలో భావన అనే నటిపై కారులోనే కొందరు లైంగిక దాడికి ప్రయత్నించటం, ఆమె

తప్పించుకొని రెండోరోజు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడం జరిగిన నేపథ్యంలో- చిత్ర పరిశ్రమలో జరుగుతున్న లైంగిక వేధింపులపై పలువురు స్పందించారు. విమెన్ వింగ్ ఇన్ సినిమా కలెక్టివ్ (డబ్ల్యుసిసి) ఏర్పడి, ముఖ్యమంత్రి పినరయి విజయన్ కు వినతిపత్రం ఇచ్చారు. రామచంద్ర ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి,

హైకోర్టు లిటర్చర్ న్యాయమూర్తి జస్టిస్ కె.హేమా నేతృత్వం వహించిన కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది. కమిటీ ముందుకు నేరుగా వచ్చి మాట్లాడటానికి కొంతమంది వెనకాడుతున్నారని తెలిశాక- ఫిర్యాదుదారుల వివరాలు, విషయాలూ ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ బయటపెట్టబోమని, ఏ రూపంలోనైనా తమకు వాంగ్మూలాలూ అందజేయవచ్చునని జస్టిస్ హేమా కమిటీ ప్రకటించింది.

ఎక్కువమందిని కలవటానికి, వారి ఫిర్యాదులు నమోదు చేయటానికి ప్రాధాన్యం ఇచ్చింది. రెండేళ్ల పాటు విచారణ జరిపి, 2019 డిసెంబరు 31న రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి నివేదిక అందించింది. ఆ నివేదికకు బయటపెట్టమని కొందరు డిమాండు చేయగా- అంశాల్లోని సుస్థితి, ఫిర్యాదుదారుల గోప్యత తదితర కారణాల వల్ల నివేదిక బహిరంగ వెబ్సైట్ జస్టిస్ హేమా కమిటీ ఓపుకోలేదు. సున్నిత అంశాలను మినహాయించి, మిగతా అంశాలను వెల్లడించాల్సిందిగా ఇటీవల హైకోర్టు ఆదేశించడంతో ఆగస్టు 17న ఈ నివేదిక బహిరంగమైంది. జస్టిస్ హేమా కమిటీ ఈ నివేదికలో అనేక అంశాలను ప్రస్తావించింది. మలయాళ సినిమా పరిశ్రమలో కొంతమంది మగ దర్శకులు, నటుల పెత్తనం సాగుతోందని ప్రశ్నించేవారిపై అసహనం నిషేధం కొనసాగుతోందని మహిళా నటులపై లైంగిక వేధింపులు సాగుతున్నాయని సర్దుకుపోవడం, రాజీవడం అనేది ఒక సూత్రంగా అమలు చేయబడుతోందని వివరించింది. జూనియర్ నటుల పట్ల తీవ్రమైన వివక్ష ఉందని, పని ప్రదేశాల్లో బట్టలు మార్చుకోవటానికి కానీ, కాలక్రమాల తీర్పుకోవటానికి కానీ తగిన ఏర్పాట్లు ఉండడం లేదని పేర్కొంది. చిన్న నటులతో రాతపూర్వక ఒప్పందాలు ఉండడం లేదని, ఎక్కువ పని చేయించుకొని తక్కువ వేతనాలు ఇస్తున్నారని తెలిపింది. ఈ సమస్యల పరిష్కారానికి తగు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించింది. నాలుగేళ్ల క్రితం నివేదిక తనకు అందిన నాటి నుంచి సినీ పరిశ్రమలో మహిళలకు రక్షణ చర్యలను ఎల్ డిఎఫ్ ప్రభుత్వం చేపట్టింది. నిర్మాతల మందలితో, దర్శకులతో సంప్రదింపులు జరిపి, ఘాటింగ్ ప్రదేశాల్లో మహిళలకు తగు సదుపాయాల కల్పించేలా చర్యలు తీసుకొంది. అయితే, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని తప్పపట్టడమే ప్రధాన ఉద్దేశంగా ఉన్న కొన్ని కక్షలు ఈ నివేదికలోని సున్నితాంశాలపై రచ్చ చేస్తున్నాయి.

కేంద్రానికి రూ.3,662 కోట్ల ఎల్ఐసి డివిడెండ్



ప్రభుత్వ రంగంలోని దిగ్గజ బీమా సంస్థ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ కార్పొరేషన్ (ఎల్ఐసి) కేంద్రానికి రూ.3,662.17 కోట్ల డివిడెండ్ను ప్రకటించింది. ఈ మొత్తానికి సంబంధించిన చెక్కును కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ కు ఎల్ఐసి సీ.ఇ.ఎ. ఎం.డి సిద్ధార్థ్ మోహంతి, ఇతర ఉన్నతాధికారులతో కలిసి గురువారం అందించారు. 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించి ఈ డివిడెండ్ను ప్రకటించింది. ఆగస్టు 22న జరిగిన ఎల్ఐసి వార్షిక జనరల్ బోర్డి మీటింగ్లో దీనికి ఆమోదం తెలిపారు. ఎల్ఐసిలో కేంద్రానికి ప్రస్తుతం 96.50 శాతం వాటా ఉంది.

వగ్లోబల్ ఫార్మా లీడర్ గా భారత్ : మంత్రి జితిన్ ప్రసాద్

భారత్ ప్రపంచ స్థాయి ఆరోగ్య సంరక్షణ గమ్యస్థానంగా, గ్లోబల్ ఫార్మా లీడర్ గా ఎదుగుతోందని కేంద్ర వాణిజ్య పరిశ్రమల శాఖ సహాయ మంత్రి జితిన్ ప్రసాద్ పేర్కొన్నారు. గ్రీటర్ నోయిడాలో ఏర్పాటు చేసిన ఫార్మా అండ్ హెల్త్ కేర్ ఎగ్జిబిషన్ ఐఐక్స్ 2024 అంతర్జాతీయ ప్రదర్శనను మంత్రి ప్రారంభించారు. ఇక్కడ 400 మైగా భారత ఫార్మా కంపెనీల తమ ఉత్పత్తులను ప్రదర్శించాయి. ఔషధ రంగం భారత జీడిపిక్ గణనీయమైన మద్దతును అందిస్తుందని జితిన్ పేర్కొన్నారు. 2023-24 ఫార్మా ఎగుమతుల్లో 9 శాతం వృద్ధి చోటు చేసుకుందన్నారు.



ప్రతి ఐదు రోజులకు ఓ కుబేరుడు

దేశంలో కొత్తగా పుట్టుకొస్తున్నారు చైనాలో తగ్గిన సంఖ్య షారుక్ ఖానుకు తొలిసారి చోటు పిన్న వయస్సుల్లో జెప్టో వ్యవస్థాపకులు

దేశంలో అధిక ధరలతో ఓ వైపు పేదలు, మధ్యతరగతి ప్రజల ఆదాయాలు హరించుకుపోతుంటే.. మరోవైపు సంపన్నుల ఆదాయాలు కోట్ల రూపాయాల్లో పెరిగిపోతున్నాయి. భారత్ లో ప్రతి ఐదు రోజులకు ఒక్క కుబేరుడు పుట్టుకొస్తున్నారని హురున్ ఇండియా వెల్లడించింది. గతేడాది వీరి సంఖ్య 29 శాతం

పెరిగిందని హురున్ ఇండియా వ్యవస్థాపకులు అసన్ రెహమాన్ జానెడ్ వెల్లడించారు. దేశంలో లిక్కర్ స్టాంపులో 334 మంది బిలియనీర్లు నమోదయ్యారని తెలిపారు. మరోవైపు చైనాలో బిలియనీర్ల సంఖ్య 25 శాతం పడిపోయిందన్నారు. జూలై 31 నాటి గణాంకాలను ఆధారంగా చేసుకొని హురున్ ఇండియా లివ్ లిస్ట్ 2024 నివేదికను ప్రకటించింది. గౌతం అదానీ అగ్రస్థానంలో నిలువగా.. ముకేష్ అంబానీ రెండో స్థానానికి పడిపోయారు. మొదటిసారిగా బాలీవుడ్ నటుడు షారుఖ్ ఖాన్ హురున్ ఇండియా లివ్ లిస్ట్ లో చోటు సంపాదించారు. ఐఐఎల్ జట్టు కోల్ కతా నైట్ రైడర్స్ లో తాను వాటాలు కలిగి ఉండడంతో వాటి విలువ పెరిగింది. దాంతో మొత్తంగా రూ.7,300 కోట్లతో ఈ లిస్ట్ లో స్థానం సంపాదించారు.

గతేడాది అదానీ సంపద 95 శాతం పెరిగి రూ.11.61 లక్షల కోట్లకు చేరింది. అంబానీ సంపద రూ.10.14 లక్షల కోట్లకు ఉంది. గత ఐదేళ్లగా శివీ నాదార్, సైరస్ ఎస్ పూనావాలా అండ్ ఫ్యామిలీ, గోపిచంద్ హిందుజా అండ్ ఫ్యామిలీ, డీమాల్ అధినేత రాధాకిషన్ దమానీ అండ్ ఫ్యామిలీ టాప్ 10 స్థానాల్లో ఉన్నారు. సినీ ప్రముఖుల విషయంలో జూహీ చావ్లా, హాతిక్ రోషన్, అమితాబ్, కరణ్ జోహార్ టాప్-5లో నిలిచారు. ఈ జాబితాలో జెప్టో వ్యవస్థాపకుడు 21 ఏళ్ల కైవల్య వోప్రూ అతి పిన్న వయసులోనే బిలియనీర్ గా నమోదయ్యారు. ఆ సంస్థ మరో సహ వ్యవస్థాపకుడు 22 ఏళ్ల అదిత్ పలివా ఈ జాబితాలో రెండో స్థానంలో నిలిచాడు.



బిజినెస్..

అంబానీని దాటేసిన అదానీ హురున్ ఇండియా 'కుబేరుల జాబితా' వెల్లడి

భారత్ లో అత్యంత కుబేరుడిగా గౌతం అదానీ నిలిచారు. ఇంతక్రితం ఈ స్థానంలో ఉన్న ముకేష్ అంబానీ రెండో స్థానంలో ఉన్నారు. దేశంలో అత్యంత సంపన్నుల జాబితాను హురున్ ఇండియా గురువారం విడుదల చేసింది. అందులో 62 ఏళ్ల గౌతం అదానీ రూ.11.6 లక్షల కోట్ల సంపదతో మొదటి స్థానంలో ఉన్నారు. ముకేష్ అంబానీ రూ.10.1 లక్షల కోట్ల సంపద కలిగి ఉన్నారు. ఈ జాబితాలో తొలిసారి బాలీవుడ్ నటుడు షారుఖ్ ఖాన్ కు చోటు దక్కింది. ఆయన రూ.7,300 కోట్ల ఆదాయాన్ని కలిగి ఉన్నారు. శివీ నాదార్, కుటుంబం రూ.3.1 లక్షల కోట్లతో 3వ స్థానంలో, సైరస్ పూనావాలా కుటుంబం రూ.2.89 లక్షల కోట్లు (4), దిలీప్ సింఘ్ రూ.2.49 లక్షల కోట్లు (5), కుమార్ మంగళం బిర్లా రూ.2.35 లక్షల కోట్లు (6), గోపిచంద్ హిందుజా కుటుంబం రూ.1.92 లక్షల కోట్లు (7), రాధాకిషన్ దమానీ రూ.1.90,900 కోట్లు (8), అజిమ్ ప్రేమ్ కుటుంబం రూ.1.90,700 కోట్లు (9), నిరజ్ బజాజ్, కుటుంబం రూ.1.62 లక్షల కోట్లు (10) సంపదతో వరుస స్థానాల్లో నిలిచారు.





పెద్ద దోర్నాల అక్టోబర్ 4

దర్శి శాసనసభ్యులు బాచేపల్లి, శివ ప్రసాద్ రెడ్డి, ప్రకాశం జిల్లా వైసీపీ పార్టీ అధ్యక్షులుగా ఒంగోలులో శుక్రవారం బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న సందర్భంగా దోర్నాల మండలం నుండి వైఎస్ఆర్ పార్టీ నాయకులు భారీగా తరలి వెళ్లి నారు. ఎర్రగొండపాలెం శాసనసభ్యులు తాటిపర్తి శేఖర్ ఆధ్వర్యంలో దోర్నాల నుండి భారీగా వాహనాలలో ఒంగోలుకు వెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వైసీపీ అధ్యక్షులు గంటా రమణారెడ్డి, మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు ఎక్కంటి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, లాలు నాయక్, మల్లారెడ్డి, లింగారెడ్డి, గంటవాసి పల్లె సర్పంచి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, చిట్టాల యోగి రెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి, రమణారెడ్డి, వెంకట రెడ్డి, భూపాల రెడ్డి, పిన్నయ్య, మాజీ సర్పంచ్ రమేష్, టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజలు, ఇతరులు పాల్గొన్నారు.

జీలుగుమిల్లి ఎంపీడీవోగా కె వెంకటలక్ష్మి

నియామకం

విలూరు జిల్లా నిలగిరి వార్డు ప్రతి నిధి



జీలుగుమిల్లి మండల అభివృద్ధి అధికారినిగా కోరస వెంకటలక్ష్మి శుక్రవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. గతంలో ఏవో ఆకివీడు బుట్టాయి గూడెం కొయ్యలగూడెం విధులు నిర్వహించి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా భీమవరం విధులు నిర్వహించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ కోనసీమ జిల్లా రామవరం నుండి సాధారణ బదిలీపై జీలుగుమిల్లి ఎంపీడీవో గా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. పలువురు పంచాయతీ కార్యదర్శులు పుష్పగుచ్చాలు ఇచ్చి ఆమెకి స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో కార్యాలయం కే.పి. మంగళాయారు, రావన్నగూడెం పంచాయతీ కార్యదర్శి కె.పద్మజ, జీలుగుమిల్లి పంచాయతీ కార్యదర్శి అశోక్, దర్భంగూడెం పంచాయతీ కార్యదర్శి బల్లె ప్రసాద్ బాబు, వీరలక్ష్మి, ఖాజా బాబు, సతీష్ కుమార్, కుంజారవింధ్ర, ఉషాద్ హామి ఏపిఐ జానీ వేణ్క, టి.పి.లు, పలు శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ట్రైకార్ చైర్మన్ గా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన బోరగం శ్రీనివాస్



విలూరు జిల్లా నిలగిరి వార్డు ప్రతి నిధి

పోలవరం నియోజవర్గం తెలుగుదేశం ఇంచార్జ్ బోరగం శ్రీనివాస్ ని ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రివర్గం శ్రీ నారా చంద్రబాబునాయుడు రాష్ట్ర ట్రైకార్ చైర్మన్ గా నియమించడం జరిగింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ట్రై కార్ చైర్మన్ గా పదవీ బాధ్యతలు చేపడుతున్న బోరగం శ్రీనివాసులు ని ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవానికి నేడు విజయవాడ గిరిజన సంక్రైమ శాఖ కమిషనర్ కార్యాలయం వద్ద పోలవరం శాసనసభ్యులు చిరి బాలరాజు అధికార పూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలవరం నియోజవర్గ కూటమి నాయకులు కార్యకర్తలు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

బాల త్రిపుర సుందరీ దేవి అలంకరణలో భ్రమరాంబికా దేవి భక్తులకు దర్శనము



పెద్ద దోర్నాల నిలగిరి వార్డు అక్టోబర్ 4

దేవీ సవరాత్మలో భాగంగా రెండవ రోజు శుక్రవారం బాల త్రిపుర సుందరీ దేవి అలంకరణలో భ్రమరాంబికాదేవి అమ్మవారు భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. పెద్ద దోర్నాల మండలం, మోట్ల మల్లికార్జున పురము వై. చెర్లపల్లె గ్రామం నందు వెలసిన భ్రమరాంబికా దేవి. సమేత సిద్ధ మల్లికార్జున స్వామి కి.వై. చెర్లపల్లి గ్రామము వాస్తవ్యులు ముత్తలూరి. మల్లికార్జున చారి, సుబ్బలక్ష్మమ్మ దంపతులు, చంద్ర శేఖర చారి, విజయలక్ష్మి దంపతులు, ఇరువురు, కలి శము, ఎత్తుకొని భ్రమరాంబ దేవికి, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఇరువురు దంపతుల చేత ఆలయ పూజారి అశ్వినీ కుమార్ వేదమంత్రాలతో స్వామివార్జకు ఏక వార రుద్రాభిషేకం, దేవి ఖడ్గమాల స్తోత్రములతో, కుంకుమార్చనలు, ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ ప్రెసిడెంట్, కార్యదర్శి, గౌరవాధ్యక్షులు, నెంబర్లు, భక్తులు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

NEELAGIRI VARTHA TELUGU DAILY neelagirivartha@gmail.com

నీలగిరి వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక మన కోసం మన వార్డు

తెలంగాణ ఉమ్మడి జిల్లాలు శనివారం 05-10-2024 05

డిప్యూటీ డీఈవోను సస్పెండ్ చేయాలి: ఆర్యుఎస్ఎఫ్

వివక్ష చూపిన హెచ్ఎంను సస్పెండ్ చేసేదాక పోరాటం ఆగదు



నందవరం నీలగిరి వార్డు (4 అక్టోబర్)

నందవరం మండలం పూలచింత గ్రామంలో ఎంపీయూపీ పాఠశాలలో విద్యార్థులను కులం పేరుతో దూషించినట్లు వంటి హెచ్ఎం సరేష్ కుమార్ కు వత్తూరు పలుకుతున్న డిప్యూటీ డిజి. గారిని సస్పెండ్ చేయాలి ఈరోజు నందవరం ఎంకేఓ కార్యాలయం ఆవరణలో డిప్యూటీ డీఈవో చిత్రపటాలను దహనం చేయడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా ఆర్ యు ఎస్ ఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రఘునాథ్, పి ఎస్ యు జిల్లా కార్యదర్శి సురేష్ మాట్లాడుతూ నందవరం మండలం పులిచింత గ్రామం ఎంపీ యూపీ పాఠశాల హెచ్ఎం సరేష్ డీచర్ పవన్ కుమార్ ఇద్దరు అంటరాని తనం దూషించడం జరిగింది ఇద్దరిని సస్పెండ్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు ఇచ్చిన తరువాత పవన్ మాత్రమే



సస్పెండ్ చేసి హెచ్ఎం సరేష్ కు ఎందుచేత మినహాయింపు ఇచ్చారని రాజకీయ బలమా లేదా ఆర్థిక బలము చేత అధికారులు వత్తూరు పలకడం ఏంటని దీనిని దళిత, విద్యార్థి సంఘాలు తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని వారల క్రితం కులం పేరుతో దూషించి నటువంటి సంఘటన ఆయా పేపర్లలో రావడంతో మండల విద్యాశాఖ అధికారులు హెచ్ఎం సరేష్ ని పవన్ కుమార్ ని విచారణ జరగగా విచారణలో భాగంగా విద్యార్థులు విద్యార్థి తల్లిదండ్రులు స్కూల్ ముందు బయట యిచ్చి విద్యార్థులకు శ్రావణ మాసం పేరుతో గుడ్లు అన్నం తినే దగ్గర వేరు చేస్తూ సంఘటన మండల విద్యాశాఖ అధికారులకు పూసగుచ్చినట్లు విచారణలో తమ సమస్యను తెలిపినా కూడా జిల్లా విద్యాశాఖ కు డీచర్ పవన్ కుమార్ ని సస్పెండ్ చేసి వారు హెచ్ఎం సరేష్ కు విద్యాశాఖ అధికారులు వత్తూరు పలకడం ఇది విద్యాశాఖకే సిగ్గుచేటు అని వారు అన్నారు దీనిని బట్టి మాన్య డిప్యూటీ డిజి నందవరం ఎంకేఓ

లు ముడుపుల తో విచారణతో వాయిదా వేయడం అంటే చాలా బాధాకరమని విద్యార్థులకు అంటరాని తనం కుల వివక్షత చూపితే హెచ్ఎం ను కాపాడడం ఏంటి అని ఎంకేఓలను పేరుతో ఎం కేఓలు ఈ కాలయాపన చేస్తూ విచారణకు నీరు గారుస్తున్న విచారణ విద్యార్థులను భయంచానాలను గురి చేయడం ఏంటని హెచ్ఎం ను విద్యార్థుల జీవితాలను అంటరాని బానిసత్వంలోకి నెట్టి వేయటం ఏంటి అన్న అంటు విచారణ తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నట్లువంటి ఈరోజు డిప్యూటీ డిజి. మండల విద్యాశాఖ అధికారులను సస్పెండ్ చేసి తక్షణమే హెచ్ఎం సరేష్ కూడా సస్పెండ్ చేసి ఎస్సీ ఎస్సీ కేసు నమోదు చేయాలని చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు లేనిపక్షంలో దళ వారిగా ఉద్యమాలు చెప్పటి ఎద్దుకేషన్ కమిషనర్ గారికి తెలియజేసి సస్పెండ్ మరియు ఎస్సీ ఎస్సీ కేస్ నమోదు చేసేంతవరకు పోరాటం చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు రాజు ప్రకాష్, సవీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాలపరిమితి మించిన మందులే అమ్ముతున్న చర్యలు శూన్యం

పలుమార్లు సీజ్ చేసిన.. లంచాలతో మారని తీరు..?

బ్యూరో ఇంచార్జ్ : నిలగిరి వార్డు అక్కడ మందులు కొంటున్నారా ఒక వేళ కొంటే మాత్రం తప్పక వాలిడిటీ %ఎఫ్% చూసుకోండి. లెదంటే అంతే సంగతులు. కాలం చెల్లి నెలలు గడుస్తున్న కానీ యెచ్చగా అమ్ముకాలు సాగిస్తున్నారు. ఇదేంటి అని ప్రశ్నిస్తే నా ఇష్టం ఇలానే అమ్ముతా ఏమీ చేసుకుంటారో చేసుకోండి డోట్ కేర్ అంటున్నాడు ఆ మెడికల్ షాపు యాజమాని. ఇది ప్రకాశం జిల్లా కంభం పట్టణము లోని ఓ వర్తమా డి.టి. వివరాలలోకి వెళ్తే ప్రకాశం జిల్లా కంభం పట్టణము లోని స్థానిక బస్టాండ్ నందు వద్ద సున్న బాలాజీ మెడికల్ స్టోర్ లో యజమాని వద్ద గురువారం మధ్యాహ్నం కంభం ను చెందిన



నయమ్ అనే వ్యక్తి మందులు కొనగా వాటిని ఇంటికి తీసుకెళ్లారు. మందులు తన పాపకు వేసి ముందు చూసుకోగా మూడు నెలల క్రితం కాలం చెల్లినట్లు గమనించి వెంటనే

ప్రశ్నించారు. దీనిపై అదగిన ఏమీ చేసుకుంటావో చేసుకో డోట్ కేర్ అంటూ దురుసుగా ప్రవర్తిస్తున్నాడని తెలిపారు. అయితే గతం లో కూడా ఈ షాపు పలుమార్లు అధికారులు షాపుని సీజ్ చేయగా, మళ్ళీ పదార్థాలు విక్రయిస్తున్నారని కూడా ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఇకనైనా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు.

ఇచ్చిన హామీలు సూపర్ సిక్స్ వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్

ఎమ్మిగనూరు నీలగిరి వార్డు (4 అక్టోబర్)

ఎమ్మిగనూరు పట్టణంలో రెవెన్యూ ఆఫీస్ దగ్గర భారత రైతు కూలి సంఘం ఆధ్వర్యంలో ధర్మా చేసి మండల ఆఫీసర్ శేషి పాణి వెనతి పత్రం అందజేసాం ఎస్సీపి కూటమి ప్రభుత్వం రైతులకు పట్టుబడి సహాయం 20 వేల రూపాయలు ఇవ్వాలని ఖరీఫ్ రబ్బీ రైతులకు ఇన్సూరెన్స్ ప్రకటించాలి సమగ్ర ఉచిత పంటల బీమా అమలు చేయాలి రైతులపై రెండు లక్షల వరకు ఉన్న అన్ని రకాల బ్యాంకు రుణాలు మాఫీ చేయాలని భారత రైతు కూలి సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి బి ఏ సీన్ మాట్లాడుతూ సాగునీటి వసతి కల్పించాలి అధిక పద్దాలు తుఫాన్ వల సప్లయ్మీన పంటలకు ఎకరాకు 30 వేల రూపాయలు సప్లయ్మీన ఇవ్వాలని రైతులకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించాలన వ్యవసాయ మీటర్లు పథకాన్ని ఉపసహరించా జీవీ నెంబర్ 22 రద్దు చేయాలి రైతులకు ఉచిత కరెంటు పథకాన్ని అమలు చేయాలి సన్న చిన్న రైతులకు పదివేల రూపాయలు పెన్షన్ ఇవ్వాలి రైతులకు సరైన విత్తనాలు ఎరువులు పురుగులు మందులు సబ్సిడీ ధరలకు అందించాలని 100 రోజులకే ప్రభుత్వము ఎస్సీపి కూటమి ప్రభుత్వం సంబరాలు జరుపుకుంటున్న దేశానికి అన్నం పెట్టే రైతులకు మరియు మహిళలకు విద్యార్థులకు ఇచ్చిన హామీలను



మరవడం సిగ్గు నీటు ఇప్పటికైనా కూటమి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారని తెలియజేస్తున్నారని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉంటుంది అని తెలియజేస్తున్నారని ఈ కార్యక్రమంలో రైతు కూలి సంఘం

నాయకులు ఉరుకుండు పద్రిక్ చిన్న జయన్న ఐఎస్సీయూ జిల్లా నాయకులు అనిఫ్, జి.కే. కే చిన్న ప్రసాద్ జిల్లా కార్యదర్శి పిడిఎస్ నాయకులు రవి విజయ సిద్ధ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పశువుల ఆసుపత్రి భవనం పై నిలిచిన నీరు భవనంపై మొలిచిన పిచ్చి గడ్డి మొక్కలు

పట్టించుకోని వెటర్నరీ వైద్యులు, పశువులకు సరిగ్గా అందని వైద్యం



నీలగిరి వార్డు వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి నవాబుపేట

పశువుల డాక్టర్ పై చదువులకు వెళ్లడంతో దీనిమైన స్థితిలో ఓ పశువుల ఆసుపత్రి ఉండటం ఎంతవరకు సమంజసమని నవాబుపేట్ మండల ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. వికారాబాద్ జిల్లా నవాబుపేట్ మండల కేంద్రంలోని పశువుల ఆసుపత్రి లో డాక్టర్ లేకపోవడంతో ఆసుపత్రి బిల్డింగ్ పై కచ్చు భాగంలో పూర్తిగా అపరిశుభ్రంగా మారడం జరిగిందని కొంతమంది ఆరోపిస్తున్నారు. నవాబుపేట్ మండల గ్రామ ప్రజలు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... స్థానికంగా ఉండవలసిన డాక్టర్ పై చదువుల కోసం వెళ్లిన ఆ స్థానంలో మరొక డాక్టరు రావలసి ఉన్న అత్యవసరమైన వసృతుల్లో తప్ప రోజు హాజరు కాలేక పోతున్నారని తెలిపారు. పశువైద్యశాల పైకచ్చు భాగంలో పిచ్చి మొక్కలు పెరిగిన పట్టించుకునే నాడుడే లేదు అన్నారు. రోడ్డు మీద నిలబడి చూస్తే కనిపించే స్థితిలో పిచ్చి మొక్కలు మొలిచిన ఏ ఒక్కరు కూడా పశువుల ఆసుపత్రి వైపు చూడకపోవడం



సిగ్గుచేటని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బిల్డింగ్ పై కచ్చు భాగంలో నీళ్లు నిలిచి గడ్డి మొలవటం ద్వారా పైకచ్చు నీటి ద్వారా నాని క్రాకులు వచ్చి కాలే ప్రమాదం ఉన్న అధికారులు మాత్రం నీమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఆసుపత్రి వైపు పై అధికారుల పర్యవేక్షణ లేక పరిశుభ్రతలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారని తెలిపారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు స్పందించి ఆసుపత్రి ప్రైభాగం చుట్టుపక్కల పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

సార్వజనిక హిందూ ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులుగా విక్రమ్ సింహారెడ్డి



సార్వజనిక కోహీర్ హిందూ ఉత్సవ కమిటీ కోహీర్ పట్టణ సూతన కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. కమిటీ అధ్యక్షుడిగా గడ్డమీద విక్రమ్ సింహారెడ్డి, గౌరవ అధ్యక్షుడిగా రామారావు కనుక రత్నం, ఉపాధ్యక్షులుగా అల్లూరి శ్రీనివాస్, లక్ష్మీ జగదీశ్వర్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ముక్తి శ్రీనివాస్, కార్యదర్శిగా నాగరపు యాదవులు, మద్యురి జగదీశ్వర్, కోశాధికారిగా పట్నం మాణిక్యం, కార్యనిర్వహణ సభ్యులుగా కుమ్మరి సర్పి ములు, ఎరుకలి ఆశోక్ చరణ్, శ్రీధర్ చారి, కమ్మరి పవనకుమార్, చాకలి శివశంకర్, పాన్సాబాద్ నాగరాజు, పోతనగిరి శ్రీనివాస్, మ్యూరల్ వెంకటేశ్, ముఖ్య సలహా దారులు రామచంద్రశేఖర్, ప్రభుగారి శాంత్ కుమారీలను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు ముద్దెడి సుభాషరెడ్డి, మల్లయ్య ఆచారి, బస్సరాజ్ స్వామి, బోగ బస్సరాజ్, దశరథ్ రెడ్డి, గణేష్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, అశోక్ తిలారి, శరణప్ప, కృష్ణ రిపోర్టర్, చంద్రయ్య, గొల్ల సర్పి ములు, విలత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాటు సారాయి తయారు చేసిన వారిపై కేసు నమోదు



సూర్యాపేట జిల్లా తుంగతుర్తి నియోజకవర్గం మద్దిరాల మండలంలో నాటు సారాయి తయారుచేసిన వారిపై కేసు నమోదు చేశారు మండల పరిధిలోని మామిళ్ల మడవ మరియు చుట్టుపక్క తండాలో శుక్రవారం తుంగతుర్తి సీబి శ్రీని మద్దిరాల ఎస్సై వీరప్పల అధ్యక్షులతో నాటు సారాయి తయారు చేసినవారి అమ్మవారి గురించి తనిఖీలు చేసి సారాయి తయారు చేయటకు నిల్వచేసిన 100 లీటర్ల పానకం పారపోసి ముగ్గురిపై కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది అనంతరం సీబి శ్రీని మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ నిషేధిత నాటు సారాయి తయారు చేయటం ఉపయోగించే నల్ల బెల్లం పటిష్టి అక్రమంగా రవాణా చేసినా తయారుచేసినా అమ్మిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఎక్సైజ్ ఆఫీసర్ తుంగతుర్తి ఎక్సైజ్ ఆఫీసర్ మూర్తి సూర్యాపేట బోస్ ఎక్సైజ్ ఆఫీసర్ సురేంద్ర వెంకట్ జిల్లా ఎక్సైజ్ టాన్స్ ఫోర్స్ అధికారి రామకృష్ణ మరియు ఎక్సైజ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఇసుక అక్రమ రవాణా చేస్తున్న ట్రాక్టర్ ను సీజ్ చేసిన పోలీసులు



సూర్యాపేట జిల్లా తుంగతుర్తి నియోజకవర్గం మద్దిరాల మండలంలో అక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేస్తున్న ట్రాక్టర్ ను సీజ్ చేయడం జరిగింది ముండ్ల జుర్రెట్లలోని ముకుందాపురం జి.కొత్తపల్లి వాగు నుండి ప్రభుత్వ ఆసు మతులు లేకుండా అక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేస్తున్న ట్రాక్టర్ ను మద్దిరాల ఎక్సైజ్ టాన్స్ వద్ద పట్టుకొని కేసు నమోదు చేసి ట్రాక్టర్ సీజ్ చేసినట్లు స్థానిక ఎస్సై వీరప్ప తెలిపారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎవరైతే నా ప్రభుత్వ ఆసుమతులు లేకుండా ఇసుక అక్రమ రవాణా చేసినట్లయితే వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

31వరకు ఓపెన్ ఇంటర్ ప్రవేశ గడువు పెంపు

నాంపల్లి నీలగిరి వార్త ఆక్టోబర్ 04: 2024 -25 విద్యా సంవత్సరంలో ఓపెన్ ఇంటర్ లో ప్రవేశాలు పొందేందుకు ప్రభుత్వం మరోవారూ గడువును పెంచినట్లు నాంపల్లి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల అధ్యయన కేంద్రం కోఆర్డినేటర్, ప్రిన్సిపల్ గంధం మోహన్ రావు శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆసక్తి, అర్హత కలిగిన అభ్యర్థులకు ఈనెల 31లోపు ప్రవేశాలు పొందవచ్చున్నారు. ఒక సంవత్సరంలో ఇంటర్ పూర్తిచేసి అవకాశం ఉందని ఆయన తెలిపారు. ఉన్నత చదువులు, ఉన్నత ఉద్యోగాలు పొందేందుకు అభ్యర్థులకు ఈ సదవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని ఆయన సూచించారు. పూర్తి వివరాల కోసం అసిస్టెంట్ కోఆర్డినేటర్ ఎస్.శ్రీనివాస్ 9160 38 9007 ను సంప్రదించాలని ఆయన కోరారు.

యువత చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలి

- జీవితంలో మంచి గోల్స్ పెట్టుకొని వాటిని సాధించే విధంగా కృషి చేయాలి
- వీలైతే దేశానికి సేవ చేయండి.. కానీ దేశానికి భారం కాకూడదు.
- డ్రగ్ మహమ్మారిని తరిమికొట్టడంలో యువతదే కీలక పాత్ర



జూనియర్ కళాశాలలో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గుట్టా సిగరెట్, వంటి వాటికి బానిసలైతే సర్వస్వం కోల్పోవాల్సి వస్తుందన్నారు. యువత చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలని, మన తల్లిదండ్రులు మనపై పెట్టుకున్న నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయకుండా కష్టపడి చేదివితే ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించగలరన్నారు. విద్యార్థిని, విద్యార్థిణి లుగా ఉన్నత లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకుని వాటిని నెరవేర్చుకునే దిశగా కృషి చేయాలి. అంతేగాని అనవసర చెడు వ్యసనాలకు బానిసలై తల్లిదండ్రులకు దేశానికి భారంగా మిగలకూ డడవ్వారు. భారత దేశ పౌరులుగా పుట్టడం మన అదృష్టమని, భారత పౌరులుగా దేశానికి ఏదోరకంగా ఉపయోగపడాలి అన్నారు. నూతన చుట్టూ గురించి అవగాహన కలిగి మంచి మార్గంలో నడవాలని యువతకు దిశా నిర్దేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ఎస్ ఐ కాశీనాథ్, జ్యూనియర్ డిగ్రీ కళాశాల కరస్పాండెంట్ సుభాష్ రెడ్డి, మహిళా ఎస్ ఐ హరిక మాస్టర్ మైండ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, సిబ్బంది విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఒక కుటుంబం ఒక కార్డు లక్ష్యంగా డిజిటల్ కార్డుల సర్వే నిర్వహణ

కుటుంబాల సమగ్ర సమాచారంతో సర్వే చేయనున్నట్లు వెల్లడి మెడక్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు



నీలగిరి వార్త:మెడక్ జిల్లా ప్రతినిధి:ఆక్టోబర్ 04:

మెడక్ జిల్లాలోని అన్ని మున్సిపాలిటీలలో, అన్ని గ్రామ పంచాయతీలలో అధికారులు ప్రతి ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ఒక కుటుంబం ఒక కార్డు లక్ష్యంగా డిజిటల్ కార్డులను అందజేయ సున్నట్లు అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. శుక్రవారం మెడక్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఘోషా 20 వ వార్డు నందు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పైలట్ ప్రాజెక్ట్ గా చేపట్టిన డిజిటల్ ఫ్యామిలీ కార్డు సర్వే ను అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. స్వయంగా కుటుంబ సభ్యులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకు నారు. సర్వే పగడ్డుందిగా నిర్వహణకు అధికారులకు తగు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ దారిద్ర్య రేఖకు దిగువ (బిపిఎల్) దారిద్ర్య రేఖ కు ఎగువ (ఎపిఎల్)తో

సంబంధం లేకుండా ఒక కుటుంబానికి ఒక గుర్తింపు కార్డు అందజేయడానికి సంబంధిత కుటుంబం యొక్క డేటా అంత ఆ కార్డులో నిక్షిప్తమై ఉండాలి దేశస్థాయి లో ఆధార్ కార్డుకు ఎంతటి ప్రాముఖ్యం ఉందో అదే స్థాయిలో ఫ్యామిలీ కార్డు పనిచేసేలా ఎక్కడి నుండైనా ఈ కార్డు పనిచేసేలా రూపొందించడం జరుగుతుందని అన్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలో 289 కుటుంబాలు లక్ష్యంగా నాలుగు బృందాలు గా విడి విడి పోయి సర్వే నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతి కుటుంబం యొక్క సమగ్ర వివరాలకు సంబంధించిన షీట్ ప్రత్యేకంగా ఉండాలని ఆయన సూచించారు. ప్రతి ఒక్కరూ అధికారులకు అవసరమైన సమాచారం ఇచ్చి ఒకకరించాలి అని సూచించారు. సర్వేలో ఎటువంటి సందోహాలు ఉన్నా వెంటనే తన దృష్టికి తీసుకురావాలని అధికారులకు సూచించారు. మర దేమిచిన వారి పేర్లను తొలగించడం, కొత్తగా కుటుంబంలో చేరిన వారి పేర్లను నమోదు చేయడం ఉమ్మడి కుటుంబంలో వివాహాలు జరిగిన వారికి కుటుంబాల వారిగా కార్డులను అందజేయడం జరుగుతుందని, ప్రస్తుతం అందజేసే డిజిటల్ కార్డులో మహిళలను కుటుంబ యజమానిగా పేర్కొనడం జరుగుతుందని చెప్పారు. నిష్పక్షపాతంగా పారదర్శకంగా సర్వే లక్ష్యంగా ముందుకు పోతున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ లక్ష్మణ్ బాబు రెవిన్యూ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభ్యర్థుల ద్రువీకరణ పత్రాల పరిశీలన ప్రక్రియ పక్కాగా జరగాలి

డిఎస్సీకి ఎంపికైన అభ్యర్థుల సర్టిఫికేట్ల విచారణ ఈ నెల 5 వ తేదీ వరకు మాత్రమే అవకాశం జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు

1:3 నిష్పత్తిలో అభ్యర్థుల ద్రువీకరణ పత్రాల పరిశీలన కార్యక్రమం స్థానిక జిల్లా కేంద్రంలోని బాలర జూనియర్ కళాశాలలో జరుగుతుండగా శుక్రవారం అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, స్వయంగా సందర్శించి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయ నియోమక ప్రక్రియకి సంబంధించి అర్హత సాధించిన అభ్యర్థుల ద్రువీకరణ పత్రాల పరిశీలన పక్కాగా చేపట్టాలన్నారు. క్వాలిఫై అయిన అభ్యర్థులతో కలెక్టర్ మాట్లాడారు. కేంట్లను పరిశీలిస్తూ తగు సూచనలు ఇచ్చారు. ద్రువీకరణ పత్రాల పరిశీలన కొరకు చేపట్టిన ఏర్పాట్లను అదనపు కలెక్టర్ జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎస్.ఎ. (సూల్ అసిస్టెంట్)లకు ఎస్.జి.టి.టి.సి.కె.ఎం.గ్రేడ్ టీచర్లకు, తెలుగు, హిందీ పండిట్లకు పి.ఈ.టి.లకు 13 కేంట్లను ఏర్పాటు చేసినట్లు డి.ఈ.ఓ. వివరించారు. కాగా ఈరోజు వరకు మొత్తం 704 మంది అభ్యర్థులకు గాను 618 మంది అభ్యర్థుల ద్రువ పత్రాల పరిశీలన పూర్తి అయ్యిందని విగతా వారు రిపో హాజరు కావచ్చని డి ఈ ఓ. తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రాధాకృష్ణ, జిల్లా మేనేజర్ సందీప్ అన్నీ మండలాల విద్యా శాఖ అధికారులు, గెజిటెడ్ హెచ్.ఎం.ఎస్. సూల్ అసిస్టెంట్ క్వార్డర్ అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మూఢ నమ్మకాలైన మంత్రాలను ప్రజలు నమ్మవద్దు



జిల్లా ఎస్.పి.డి. ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి

నమ్మకాలు అంటారని చేతబడి, బాణామ తి పంటి నమ్మకాలు తమకు చచ్చిన కష్టానికి అసలు కారణం క్షుణ్ణంగా ఆలోచన చేసి, అది పరిష్కరించుకునే ప్రయత్నం చేస్తే, ఆ కష్టం తీరుతుందని ఆలా కాకుండా తమపై ఎవరో కక్ష కట్టి మంత్రాలు చేస్తున్నారని నమ్మి, అందుకు విరుగుడుగా ఎవరో ఒకరిపై అనుమానం పెంచుకుని వారి పక్క పీకీంచడం, రాళ్ళతో రాడి చేయటం వారిని కొట్టి చంపి వేయడం ఈ నమ్మకాల వల్ల కష్టాలు తీరకపోగా నమ్మకాలు ఎక్కువ అవుతాయని మనకు మన పక్కవారికి కష్టం కలిగించ సంకల్పం ఉన్నప్పుడు ఈ సంఘటనకు బాధ్యులైన వారిని పై కఠినమైన చట్టాలను అమలు చేసి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. అలాగే ఇలాంటి దూరాచారాలను పారల్రోలడానికి కళా శాత బృందాలు గ్రామాల కుల పెద్దలు కుల సంఘాలు, గ్రామ పెద్ద మనుషులు కూడా పోలీస్ వారిని సమన్వయంగా అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టి ఈ మూఢ నమ్మకాలను కూకటి వేళ్ళతో పారల్రోలిన వుండి ఈ అవసరముకాలు పూర్తిగా రూపు మాపవచ్చని అన్నారు. అలాగే ఎవరైనా ఇక ముందు ఇలా చేస్తే వారి పైన కఠినంగా చ్యవసాహితులు అన్నారు.



నమ్మకాలు అంటారని చేతబడి, బాణామ తి పంటి నమ్మకాలు తమకు చచ్చిన కష్టానికి అసలు కారణం క్షుణ్ణంగా ఆలోచన చేసి, అది పరిష్కరించుకునే ప్రయత్నం చేస్తే, ఆ కష్టం తీరుతుందని ఆలా కాకుండా తమపై ఎవరో కక్ష కట్టి మంత్రాలు చేస్తున్నారని నమ్మి, అందుకు విరుగుడుగా ఎవరో ఒకరిపై అనుమానం పెంచుకుని వారి పక్క పీకీంచడం, రాళ్ళతో రాడి చేయటం వారిని కొట్టి చంపి వేయడం ఈ నమ్మకాల వల్ల కష్టాలు తీరకపోగా నమ్మకాలు ఎక్కువ అవుతాయని మనకు మన పక్కవారికి కష్టం కలిగించ సంకల్పం ఉన్నప్పుడు ఈ సంఘటనకు బాధ్యులైన వారిని పై కఠినమైన చట్టాలను అమలు చేసి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. అలాగే ఇలాంటి దూరాచారాలను పారల్రోలడానికి కళా శాత బృందాలు గ్రామాల కుల పెద్దలు కుల సంఘాలు, గ్రామ పెద్ద మనుషులు కూడా పోలీస్ వారిని సమన్వయంగా అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టి ఈ మూఢ నమ్మకాలను కూకటి వేళ్ళతో పారల్రోలిన వుండి ఈ అవసరముకాలు పూర్తిగా రూపు మాపవచ్చని అన్నారు. అలాగే ఎవరైనా ఇక ముందు ఇలా చేస్తే వారి పైన కఠినంగా చ్యవసాహితులు అన్నారు.

ప్రయాణికులకు శుభవార్త

ఓ.ఆర్.ఆర్ మీదుగా విజయవాడ వెళ్ళుటకు బస్సులను ప్రారంభించిన బహిచ్‌ఎల్ డిపో మేనేజర్: ఓ.సుధా

HYDERABAD VIJAYAWADA (BHEL) Please visit our website www.tgsrtonline.in Contact number 7382814249 BOARDING POINTS: RAMACHANDRAPURAM, BEERANGUDA, ASHOK NAGAR, LINGAMPALLY, CHANDANAGAR, MADEENAGUDA, MIYAPUR BLRM X-ROAD, HYDERNAGAR, KPMB, INTU, MALAYSIAN TOWNSHIP, SHILPARAMAM PUSHPAK POINT, MIND SPACE, MY HOME BHOOGIA, TELECOM NAGAR / GACHIBOWLI ORR DEPARTURES FROM RAMACHANDRAPUR SERVICE NO. 17862 - 09:30 P SERVICE NO. 18662 - 10:30 P

నీలగిరి వార్త / పటన్ చేయపు బహిచ్‌ఎల్ రామచంద్రపురం నుండి కొత్తగా ఓ.ఆర్.ఆర్ మీదుగా విజయవాడ వెళ్ళుటకు నూతనంగా రెండు ఈ - గరుడ బస్సులను బహిచ్‌ఎల్ డిపో మేనేజర్ ప్రారంభించారు. ఈ బస్సులు రామచంద్రపురం, బీరంగూడ, చందానగర్, మీయాపూర్ ఎక్స్ రోడ్, నిజాంపేట్ క్రాస్ రోడ్, హౌసింగ్ బోర్డ్ మీదుగా జేఎన్ టి యూ, హౌసింగ్ బోర్డ్, రైతు బజార్, మలేషియన్ టౌన్ షిప్, శిల్పారామం, సైబర్ టవర్, మై హామ్ భుజా, సైబరాబాద్ కమిషనరేట్, టెలికం నగర్, గబ్బిపాలి మీదుగా ఓ ఆర్ ఆర్ నుండి విజయవాడ వెళ్ళగలవు. దీనివల్ల విజయవాడ వెళ్ళే ప్రయాణికులకు ట్రాఫిక్ జామ్ సమస్య నుండి బయటపడి తొందరగా వెళ్ళుటకు అవకాశం ఉంది. ఈ బస్సులు ప్రతిరోజు రాత్రి: 9:30 మరియు 10:30 కి బహిచ్‌ఎల్ డిపో నుండి బయలుదేరును. కావున ప్రయాణికులు ఇట్టి అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నామన్నారు. టికెట్ల కొరకు టీఎన్ఆర్.ఇన్ అను ఆన్ లైన్ ద్వారా బుకింగ్ అవకాశం కలదు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రయాణికులు సద్వినియోగం చేసుకొనగలరు.

పల్లెల నుండి ప్రపంచ స్థాయికి క్రీడాకారులు ఎదగాలి

సీఎం కప్పు పైన అవగాహన కల్పించడానికి టార్గెట్ ర్యాలీ నిర్వహణ మంబోజిపల్లి బ్రడ్లి నుండి మెడక్ అవుట్ డోర్ స్టేడియం, వరకు టార్గెట్ ర్యాలీ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు



పల్లెల నుండి ప్రపంచ స్థాయికి అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనపరిచే క్రీడాకారులుగా ఎదగాలిని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. శుక్రవారం మెడక్ పట్టణంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్ర క్రీడ సాధికార సంస్థ అధ్యక్షులతో క్రీడాకారణ ప్రోత్సహించాలని సీఎం కప్పు పైన అవగాహన కల్పించడానికి టార్గెట్ ర్యాలీ అనే కార్యక్రమం మెడక్ బోర్డ్ నుండి అవుట్ డోర్ స్టేడియం వరకు టార్గెట్ ర్యాలీ చేపట్టడం జరిగింది ఈ ర్యాలీలో అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించాలనే ఉద్దేశంతో సీఎం కప్పు పేరుతో గ్రామస్థాయి, మండల స్థాయి, జిల్లాస్థాయి మరియు రాష్ట్రస్థాయి లలో క్రీడలను నిర్వహించడం జరుగుతుంది. టార్గెట్ ర్యాలీ నిర్వహించి క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించే విధంగా ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టామన్నారు. పల్లెల నుండి ప్రపంచ స్థాయికి క్రీడాకారులు ఎదగాలిని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా యువజన క్రీడల నిర్వహణ అధికారి దామోదర్ రెడ్డి, డి.వై.ఎస్ ఓ వెంకటేశ్వర్లు, సర్కిల్ ఫౌండేషన్ సభ్యులు క్రీడాకారులు, ఇంచార్జ్ రంగారెడ్డి, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు యువకులు పాల్గొన్నారు.

రహదారుల విస్తరణ ప్రోత్సాహం ప్రాధాన్యతగా చేపట్టాలి.



శేరిలింగంపల్లి నీలగిరి వార్త

ఎటువంటి అంతరాయం లేకుండా సాఫీగా వాహనాలు ముందుకు సాగిపోయేలా అయా విభాగాలు సమన్వయంతో చర్యలు చేపట్టేందుకు జోన్ పరిధిలోని యశోద హాస్పిటల్ రోడ్డు వైడింగ్ పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయడం కోసం జాయింట్ కమిషన్ ఆఫ్ డిజైనింగ్ డివిజన్ డివిజన్ హెచ్ఎంఎంఐఎస్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ అజీమ్ జోన్ కమిషన్ డివిజన్ రెడ్డి వారి వారి విభాగాల అధికారులతో కలిసి పర్యటించారు. వారి వెంట అధికారులు డిప్యూటీ కమిషన్ మోహన్ రెడ్డి ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ రాజు డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ ప్రవంత్ అలాగే ఏఈ ప్రకాశ్ మరియు మిగతా సిబ్బంది ఉన్నారు.

జేఎన్టీయూ ఎన్ఎస్ఎస్ జేఎన్టీయూ ప్రాటెక్షన్ ఫోర్స్ ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ ఉత్సవాలు



శేరిలింగంపల్లి నీలగిరి వార్త

ఈ కార్యక్రమాన్ని విశ్వవిద్యాలయ రెక్టర్ విజయ్ కుమార్ రెడ్డి ప్రీన్సిపల్ జీవీ నరసింహారెడ్డి, ఎన్ఎస్ఎస్ కోఆర్డినేటర్ శోభ రాజ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా విశ్వవిద్యాలయ రెక్టర్ ప్రొఫెసర్ విజయ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలకు అత్యంత విశిష్టత ఉన్నది. బతుకమ్మ అనే పండుగ ద్వారా పులసు పూజించేటటువంటి గొప్ప సంస్కృతి ఈ తెలంగాణ ప్రాంతంలో ఉంది. అందుకే ఈ బతుకమ్మ పండుగను మనం తెలంగాణ రాష్ట్ర పండుగగా జరుపుకుంటాం. విద్యార్థులు, యువతి యువకులు తమ మేధస్సుతో పాటు దేశాన్ని, రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో ముందుండేలా కృషి చేస్తున్నారు. కేవలం అభివృద్ధి పరంగానే కాకుండా, ఎన్నో తరాలుగా మనకు పూర్వీకులు అందించినటువంటి సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను కూడా పరిరక్షించుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది. అందుకే ఈ రోజు మనం ఈ పులసు పూజించే పండుగను, బతుకమ్మ పండుగను ఇంత విశిష్టంగా, ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నాము. ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన ఎన్ఎస్ఎస్ టీం మరియు జేఎన్టీయూ ప్రాటెక్షన్ ఫోర్స్ టీం, జేఎన్టీయూ విద్యార్థులకు నా ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేస్తున్నాను. ఈ కార్యక్రమంలో జేఎన్టీయూ హెచ్ ప్రాటెక్షన్ ఫోర్స్ నాయకురాలు చందన, ప్రసన్న, సుతత, స్పందన, సిరి, మృదుల, లాస్య, పర్విత దిశరలు పాల్గొన్నారు.

శేరిలింగంపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంకు వంట సామగ్రిని అందచేసిన హెమాస్ ఫౌండేషన్



శేరిలింగంపల్లి నీలగిరి వార్త

శేరిలింగంపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య సిబ్బంది కోసం హెమాస్ ఫౌండేషన్ వంట సామగ్రిని అందచేయడం జరిగింది. శుక్రవారం అనుపత్రిలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో హెమాస్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు కొండ విజయ్ తన చేతుల మీదుగా సామగ్రిని అనుపత్రి సిబ్బందికి అందచేసారు, సిబ్బంది తో పాటు పేపర్లు అత్యవసర సమయంలో సామగ్రి ఉపయోగ పడుతుందని అలోచనతో అందచేసినట్లు, వాటర్ కాలర్ ను సైతం అందచేసానని కొండ విజయ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్ క్లబ్ హెమాస్ అధ్యక్షుడు బిసిరెడ్డి మధుసూధన్ రెడ్డి, అనుపత్రి సిబ్బంది డాక్టర్ అన్నపూర్ణ, శ్యామల, పాండు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజకీయ జీవితాన్ని చ్చిన నిజామాబాద్ జిల్లాకు ఎప్పటికీ రుణపడి ఉంటా

- తెలంగాణ ఇచ్చిన సోనియా గాంధీకి కృతజ్ఞతగా జిల్లాలోని మెడికల్ కాలేజీకి సోనియా గాంధీ గారి పేరు పెట్టాలి
- జిల్లా పార్టీ కార్యాలయ నిర్మాణానికి 5. లక్షల విరాళం ప్రకటించిన మధు యాషీ గౌడ్
- టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ గారి సన్మాన సభలో దీపా దాస్ మున్షి, మంత్రులు, పార్టీ నేతలతో కలిసి పాల్గొన్న మధు యాషీ గౌడ్



ఎల్వీసగర్ నీలగిరి వార్త (అక్టోబర్ 4): నాకు జన్మనిచ్చింది హయాత్ నగర్ అయినా.. రాజకీయ జీవితాన్నిచ్చింది నిజామాబాద్ జిల్లా నేనని.. ఈ జిల్లాతో అనుబంధం తన జీవితాంతం ఉంటుందని టీపీసీసీ క్యాంపెయిన్

కమిటీ చైర్మన్, మాజీ ఎంపీ మధు యాషీ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. టీపీసీసీ అధ్యక్షుడిగా బొమ్మ మహేష్ కుమార్ నియమితులైన సందర్భంగా నిజామాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన సన్మాన కార్యక్రమానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్చార్జ్ దీపా దాస్ మున్షి, పలువురు మంత్రులు, పార్టీ ముఖ్య నేతలతో కలిసి మధు యాషీ గౌడ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మధు యాషీ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... జాతీయ స్థాయిలో ఎదిగేందుకు అవకాశం కల్పించిన నిజా మాబాద్ ప్రజలకు ఎప్పటికీ రుణపడి ఉంటానని పేర్కొన్నారు. బడుగు, బలహీన వర్గాలకు కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే అవకాశాలు లభిస్తాయని, వి.హనుమంతరావు, డి. శ్రీనివాస్, పొన్నాల లక్ష్మయ్య, తాజాగా మహేష్ కుమార్ గౌడ్ లాంటివారిని పీసీసీ అధ్యక్షులుగా కావడమే ఇందుకు నిదర్శనం అన్నారు. డి. శ్రీనివాస్ గారి తర్వాత మరోసారి నిజామాబాద్ కు అవకాశం రావడం సంతోషకరమన్నారు. బీఆర్ఎస్, బిజెపి లాంటి పార్టీలలో ఇలా బలహీన వర్గాలకు అవకాశాలు దక్కువనే పేర్కొన్నారు. తాను అమెరికా నుంచి తిరిగి వచ్చినప్పుడు నిజామాబాద్ జిల్లా మాచారెడ్డిపల్లి మండలంలో రైతుల ఆత్మహత్యల నివారణకు షర్టీర్ అలి గారితో కలిసి పని చేశానని, అప్పటినుండి జిల్లాతో అనుబంధం ఏర్పడిందన్నారు.

మూసీ నది ప్రక్షాళన గురించి చర్చిద్దాం...సహకరిద్దాం...

ప్రతిపక్షాల కుట్రలను తిప్పికొడదాం రైతులను కాపాడుకుందాం

హయాత్ నగర్ నీలగిరి వార్త (అక్టోబర్ 4): హైదరాబాద్, నాగోల్ లోని శుభం గార్మెంట్లలో శనివారం సాయంత్రం 4:00 గంటలకు జరుగబోయే మూసీనది పరివాహక ప్రాంత రైతుల సమావేశానికి స్వచ్ఛందంగా రైతులు హాజరై సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరుతూ భువనగిరి పార్లమెంటు సభ్యులు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి శుక్రవారం పత్రికా ప్రకటన ద్వారా తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా రైతులకు, ముఖ్యంగా మూసీ పరివాహక ప్రాంత రైతులకు, గత ప్రభుత్వాలు విస్మరించినటువంటి మూసీ ప్రక్షాళనను నేడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారు మూసీ ప్రక్షాళన అనే బృహత్తర కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారు. ఆ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలంటే రైతుల సహకారం అవసరం, మీ అందరూ సదుపధిగింపి కార్యక్రమాన్ని

విజయవంతం చేయాలని రైతల్గులు కోరారు. ఈ మూసీ జీవనది కింద తరతరాలుగా మనము వ్యవసాయం చేసుకొని జీవనం కొనసాగిస్తున్నాము. పూర్వం ఎంతో ఘన చరిత్ర కలిగిన మూసీ నది ప్రజా ప్రయోజనాల దృష్ట్యా నిర్మించుకున్న ఈ నది నీరు సాగు, తాగు, పాడి,మత్స్య అవసరాలకు ఉపయోగపడేది. హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి సహా ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా ప్రజలకు ప్రయోజనాల కలిగింది. అంత గొప్ప చరిత్ర కలిగిన మూసీ నది నేడు మానవ తిప్పిదాల వలన కాలుష్యమయంగా మారి దుర్గంధం వెదజల్లుతుంది. కలుషితమై పంటలు సరిగా పండడం లేదు, కొనే పరిస్థితి లేదని, పంపిన పంటలను తినే పరిస్థితి లేదని అన్నారు. ఈ ప్రభుత్వం ఎన్నిపిలతో మురికి నీరును శుద్ధి చేసి గోదావరి జిల్లాలో నింపి, రైతులకు మంచినిచ్చి అందించాలని లక్ష్యంతో ముందుకు సాగుతుందని అన్నారు. మూసీ నదిని శుద్ధిచేసి పరివాహక ప్రాంత ప్రజలకు కాలుష్యం నుంచి విముక్తి కలిగించాలని అలోచనతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గారు ముందుకు వెళుతుంటే, నేడు ప్రతిపక్షాలకుట్రలు పన్ని అడ్డుకుంటున్నారని అన్నారు. ప్రతిపక్షాల కుట్రలు తిప్పి కొట్టాలని కోరారు. ఒకప్పుడు



నల్గొండ జిల్లా అంటేనే ఘోరైడ్ గుర్తుకొచ్చేది, ఘోరోసిన వ్యాధితో బాధపడుతున్న జిల్లా కళ్ళముందు కనపడేది, అట్లాంటి ఘోరైడ్ సమస్యని నివారించుకోగలిగాము. నేడు మానవ తిప్పిదాల వల్ల కాలుష్యం అయిన మూసీ నదిని శుద్ధి చేసుకోలేమా, నేడు జరిగి సమావేశానికి హాజరై ప్రభుత్వానికి మద్దతు పలకాలని రైతులను కోరారు.

ప్రతి కుటుంబానికి డిజిటల్ కార్డులు అందించే దిశగా అధికారులు పనిచేయాలి

సర్వీ సీకాజీ, జిల్లా ప్రత్యేక అధికారి దివ్య దేవరాజన్



నీలగిరి వార్త వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి శుక్రవారం వికారాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కొంపల్లిలో డిజిటల్ కుటుంబ ఇంటిని సర్వీ ప్రక్రియను జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్, అదనపు కలెక్టర్ సుధీర్, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ ఉమా హాతతి లతో కలిసి సెర్వీ సీకాజీ, జిల్లా ప్రత్యేక అధికారి దివ్య దేవరాజన్ క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలతో మాట్లాడుతూ... ప్రభుత్వం ప్రతి కుటుంబానికి డిజిటల్ కార్డు అందజేయనున్న నేపథ్యంలో

మున్సిపల్ వార్డుల్లోకి, గ్రామాల్లోకి వచ్చే అధికారులకు తమ కుటుంబాల సమాచారాన్ని అందజేయాలన్నారు. సర్వీ బృందాలు తమ గ్రామాలకు వచ్చినప్పుడు అందుబాటులో ఉండి తమ సమాచారాన్ని అందజేయాలని ఆమె ప్రజలకు సూచించారు. ప్రస్తుతం ఉమ్మడిగా ఉన్న కుటుంబాలు విడిగా ఉండాలనుకుంటే కుటుంబ యజమానిగా ఉండవలసిన వారితో వేరుగా డిజిటల్ కార్డు పొందేందుకు సమాచారాన్ని సర్వీ బృందాలకు తెలియజేసి నమోదు చేసుకోవాలని ఆమె సూచించారు. సర్వీ బృందాలు గ్రామాల్లోకి వెళ్ళినప్పుడు కొందరు కుటుంబ సభ్యులు అందుబాటులో లేనట్లుంటే డిజిటల్ కార్డు నిమిత్తం ఫోటోను తీసుకునేందుకు సమయం ఇచ్చి వివరాలు సేకరించాలని అధికారులకు సూచించారు. క్షేత్రస్థాయి పరిశీలనలో ఆర్ డి డి శ్రీనివాస్, ఇడియం మహమూద్, మున్సిపల్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సీఎంఐఓ ఫండ్తో ఎంతో మంది పేదలకు లబ్ధి: సుధీర్ రెడ్డి

సీఎంఐఓ ఫండ్ తో ఎంతో మంది పేదలకు నాణ్యమైన వైద్యం అందుతుందని ఎల్వీసగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. నియోజకవర్గ పరిధిలోని పలు డివిజన్లలోని పలువురు అనారోగ్యంతో అనుపత్రిలో చికిత్స పొందుతారు. వారి కుటుంబాల ఆర్థిక పరిస్థితుల కారణంగా ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డిని సంప్రదించారు. వెంటనే స్పందించిన సుధీర్ రెడ్డి అల్టి హాస్పిటల్స్ బిల్లులను ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధికి దరఖాస్తు చేయించి, పలువురికి సీఎంఐఓ ఫండ్ ను చెక్కులు మంజూరు చేయించారు. ఈ మేరకు వారి

కుటుంబ సభ్యులకు శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో సీఎంఐఓ ఫండ్ చెక్కులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేదల ఆరోగ్య పరిరక్షణకు సీ.యం. సహాయనిధి దోహదపడుతుందని అన్నారు. ఈ పథకం పేదలకు ఓ వరం లాంటిదని అన్నారు. ఎంతో మందికి వైద్య సేవల కోసం సీఎంఐఓ రిలీఫ్ ఫండ్ ఉపయోగపడుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు సదానంద్ రెడ్డి, జగదీష్ యాదవ్, బైర శంకర్, పండాల రాజేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మంజీర రోడ్డుకు మహర్దశ

శేరిలింగంపల్లి నీలగిరి వార్త పి ఏ సి చైర్మన్ ఆరెక పూడి గాంధీ ప్రత్యేక చొరవతో నాడు రూ. 40 కోట్ల తో మంజీర మంచి నీటి నూతన పైప్ లైన్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది. నేడు 4 కోట్ల 31 లక్షల 50 వేల రూపాయల తో నూతనంగా సీసీ రోడ్డు పునరుద్ధరణ పనులకు రేపు శంకుస్థాపన చేయనున్న పి ఏ సి చైర్మన్ ఆరెకపూడి గాంధీ



హాఫ్ జెయిల్ డివిజన్ అభివృద్ధికి బాటలు వేస్తూ రేపు 05.10.2024 శనివారం నాడు ఉదయం 11:00 %గ్రామీ% గంటల నుండి పి ఏ సి చైర్మన్ శ్రీ ఆరెకపూడి గాంధీ, కార్పొరేటర్ పూజిత జగదీశ్వర్ గౌడ్ బిహెచ్ఎంసీ అధికారులతో కలిసి రూ 4 కోట్ల 31 లక్షల 50 వేల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టనున్న పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరుగుతుంది. మొదటి ప్రారంభోత్సవం 1. హాఫ్ జెయిల్ పై ఓవర్ నుండి విజేత సూపర్ మార్కెట్ వరకు మంజీర రోడ్డు లో రూ.197.00 లక్షల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టబోయే సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు 2. విజేత సూపర్ మార్కెట్ (వైశాలి నగర్) ఎదురుగా ఉన్న మంజీర రోడ్డు నుండి మై హెమాస్ జెవెల్ వెనక గేట్ వరకు రూ.195.00 లక్షల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టబోయే సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు 3. ఆర్ డి డి కాలనీ నుండి జాతీయ రహదారి వరకు మురళీధర్ సొసైటీ రోడ్డు రూ.39.50 లక్షల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టబోయే సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కాపున హాఫ్ జెయిల్ డివిజన్ ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధులు, కాలనీ అసోసియేషన్ సభ్యులు, కాలనీ వాసులు, పాత్రికేయ మిత్రులు, నాయకులు, మహిళా నాయకురాలు, కార్యకర్తలు ప్రతి ఒక్కరు తప్పకుండా పాల్గొని కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

గాయత్రి దేవిగా దర్శనమిచ్చిన శ్రీ సంతోషిమాత



నీలగిరి వార్త, సూర్యాపేట టౌన్:-

దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవంలో భాగంగా రెండో రోజు సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీ సంతోషిమాత దేవాలయంలో శుక్రవారం శ్రీ సంతోషిమాత గాయత్రి దేవిగా భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చింది. ఈ సందర్భంగా దేవాలయ అధ్యక్షులు బట్టారము వంశీకృష్ణ శర్మ అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. గాయత్రి దేవి అలంకరణ చేయించిన భక్తులవే కుంకుమార్చనలు నిర్వహించారు. శుక్రవారం పురస్కరించుకొని ఉద్యాపన ప్రతం, ఒడిబియ్యం, గోపూజ, అమ్మవారికి పవళింపు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. చండి హోమం, రుద్ర హోమం తో పాటు బ్రాహ్మణ ముత్తైరువులకు సుహాసినీ పూజ నిర్వహించారు. మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని అమ్మవారికి ఒడి బియ్యం పోసి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు సూక వెంకటేశం గుప్త, బ్రాహ్మండ్లపల్లి మురళీధర్, కమిటీ సభ్యులు నరేంద్రుని విద్యాసాగర్ రావు, బ్రాహ్మణ పల్లి బ్రాహ్మయ్య, నావిరెడ్డి పాపిరెడ్డి దేవరశెట్టి సోమయ్య, సోమ శ్రీశైలం, యామా వెంకటేశ్వర్లు, బ్రాహ్మండ్లపల్లి దేవిదత్తు, మహంకాళి ఉపేందర్, కక్కిరేణి పద్మభక్తులు మనసాని రామమూర్తి, వాసా కృష్ణ, తుంగతుర్తి కేశవరావు, పాలవరపు రామమూర్తి, సూక రవిశంకర్ బ్రాహ్మండ్లపల్లి శివప్రసాద్, అలంకరణ దాతలు తుంగతుర్తి కేశవరావు, గుండా వెంకటేశ్వర్లు, పుల్లి రవికుమార్, గజ్జ నాగేందర్, బత్తుల కౌసల్య, భక్తులు గర్ల ప్రభావతి, కంచర్ లీల, తెడ్ల పల్లవి, ముదిరెడ్డి ప్రభావతి, ఓరుగంటి కనకరత్నం, ఓరుగంటి జగదీశ్వర్, దేవాలయ మేనేజర్ బచ్చు పురుషోత్తం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆపదలో ఉన్నవారికి రక్షదానం చేద్దాం ఒక నిండు ప్రాణాన్ని కాపాడుదాం

జనచైతన్య ట్రస్ట్ అధ్యక్షుడు పారా సాయి



నీలగిరి వార్త హజూర్ నగర్

సూర్యాపేట జిల్లా హజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని ఒక హాస్పిటల్ లో 'బి' పాజిటివ్ రక్తం అత్యవసరంగా కావాలి అని శైలజ అనే మహిళా శుక్రవారం జనచైతన్య ట్రస్ట్ సభ్యులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో వెంటనే స్పందించిన జనచైతన్య ట్రస్ట్ సభ్యులు 'బి' పాజిటివ్ డోసర్ పాలకూరి అజయ్ తో మాట్లాడి కోడూడ లోని తిరుమల బ్లడ్ బ్యాంక్ వద్దకు తీసుకెళ్లి రక్తదానం చేయించడం జరిగింది. సకాలంలో స్పందించిన జనచైతన్య ట్రస్ట్ సభ్యులు, రక్తదానం చేసిన పాలకూరి అజయ్ లను పేషెంట్ బంధువులు ప్రత్యేకంగా అభినందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ట్రస్ట్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ రక్తదానం అనేది చాలా గొప్ప పని అని, మానవులు సృష్టించలేని, రక్తాన్ని దానం మాత్రమే చేయగలరని, ఆరోగ్యవంతులైన ప్రతి ఒక్కరూ సంవత్సరానికి రెండు, మూడు పర్యాయాలు రక్తదానం చేయవచ్చని, మీరు చేస్తున్న రక్తదానం ఎంతోమంది ప్రాణాలను కాపాడుతుందని, ప్రాణం నిలిపే సాయం రక్తదానం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనచైతన్య ట్రస్ట్ సభ్యులు పారా సాయి, సిద్ది శివశంకర్, దగ్గుపాటి రమేష్, కాశివిశ్వనాథ్, ఇంజనూరి జయంత్, కుక్కపూ సాయి, చండి, గౌతమ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గాయత్రి మాత అలంకారంలో స్వయం వ్యక్త కనకదుర్గ అమ్మవారు

నీలగిరి వార్త హజూర్ నగర్



సూర్యాపేట జిల్లా హజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో స్వయంవ్యక్తంగా వెలసిన శ్రీ కనకదుర్గ అమ్మవారి కోవలలో శ్రీ దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా శుక్రవారం రెండవ రోజు అమ్మవారు శ్రీ గాయత్రి దేవి అలంకారంలో భక్తులు దర్శనమిచ్చారు. ఈ అలంకారంలో అమ్మవారు ముత్యం, పగడం, స్వర్ణం, నీలం, శ్వేత వర్ణాలతో, అయిదు ముఖాలతో, ప్రతి ముఖంలో మూడు నేత్రాలతో, శిరస్సున చంద్రరేఖతో, దశ హస్తాలతో ఆయుధ, ఆభరణాలు ధరించి అమ్మవారు ప్రకాశించారు. సకల వేద మంత్రాలకు మూల శక్తిగా, వేద మాతగా ప్రసిద్ధి చెందిన గాయత్రిదేవి ముక్తా, విద్రుమ, హేమ, నీల, దశ వర్ణాలతో ప్రకాశిస్తూ, పంచ ముఖాలతో దర్శనమిచ్చే సంధ్యా వందన అధిష్టానదేవత. ఈ గాయత్రి అమ్మవారి శిరస్సుపై బ్రహ్మ, హృదయ భాగంలో విష్ణువు, శిఖరో రుద్రుడు నివసిస్తారని ప్రసిద్ధి. అందుకే

లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం

వింజమూరులో లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం

200 మందికి ఉచితంగా పరీక్షలు మందులు పంపిణీ

30 మందికి శస్త్ర చికిత్స కు గురించిన వైద్యులు పేదల వైద్యమే లయన్స్ క్లబ్ ముఖ్య ఉద్దేశం

కంటి సమస్యలు లేని గ్రామాలుగా తీర్చిదిద్దడమే లయన్స్ క్లబ్ లక్ష్యం

నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా వైద్య విద్య ఆరోగ్య సేవా కార్యక్రమాలు

లయన్స్ క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ వస్తుల సత్యనారాయణ

దేవరకొండ నీలగిరి వార్త

కంటి సమస్యతో బాధపడుతున్న ఎందరికో లయన్స్ క్లబ్ అం దగా ఉంటుంది దేవరకొండ లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు వస్తుల సత్యనారాయణ అన్నారు. చింతపల్లి మండలంలోని వింజమూరు గ్రామంలో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాన్ని గ్రామ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం నాయకులతో కలిసి ఆయన ప్రా



రంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 200 మంది రైతులకు కంటి పరీక్షలు నిర్వహించామని 30 మందికి శస్త్ర చికిత్స చేయడానికి గుర్తింపినట్లు తెలిపారు. చింతపల్లి మండలంలో మొట్టమొదటిసారిగా లయన్స్ క్లబ్ కార్యక్రమాలు నిర్వహించామని పేర్కొన్నారు. కంటి సమస్యలు లేని గ్రామాలుగా తీర్చిదిద్దడం కోసం లయన్స్ క్లబ్ పనిచేస్తుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి సముద్రాల ప్రభాకర్ కోశాధికారి చిలుకూరి నిరంజన్ జోస్ వైర్లెస్ వసం బీక్రమయ్య, గాజుల రాజేష్ కుంచకారి లక్ష్మణ్, వసం శ్రీమ, గ్రామ డాక్టర్ బి.ఆర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం నాయకులు పోల యాదయ్య, పులి కంటి భాస్కర్, నల్ల నరసింహ, నిమ్మ వీరయ్య, నిమ్మ శంకరయ్య, అరకంటి



మైనయ్య, ఇరిగి శేఖర్, ఏర్లూ మల్లయ్య, నిమ్మ చంద్రయ్య, పోలే చిన్న, అరకంటి భాస్కర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయంలో సామూహిక కుంకుమార్చన

రెండవ రోజు గాయత్రి అవతారంలో భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చిన దుర్గ మాత

ఆలయంలో సామూహిక కుంకుమార్చన కనుక అభిషేకం

ప్రత్యేకంగా అమ్మవారికి అలంకరణ అమ్మవారి పల్లకి సేవ

అన్న ప్రసాదం పంపిణీ భారీగా హాజరైన మహిళలు భక్తులు

శ్రీ కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయంలో కొనసాగుతున్న శరన్నవరాత్రులు

దేవరకొండ నీలగిరి వార్త

దేవరకొండ పట్టణంలోని శ్రీ కన్యకా పరమేశ్వరి



దేవాలయంలో శరన్నవరాత్రులలో భాగంగా రెండవ రోజు దుర్గామాత గాయత్రి అవతారంలో భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చిందని పట్టణ ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు చిదికొండ వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రెండవ రోజు అమ్మవారు గాయత్రి దేవి అవతారంలో భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చిందని తెలిపారు. ఉదయం దేవాలయంలో అలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు ఘంటసాల సుబ్రహ్మణ్యం శిక్ష బృందం దంచే పూజాతి కార్యక్రమాలు నిర్వహించి సామూహిక 100 మంది మహిళలకు కుంకుమార్చన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించామని ఈ సందర్భంగా పూజా కార్యక్రమంలో దంపతులు కొత్త అమర



పూర్వచంద్రావు పద్మావతి, నేలటి కృష్ణయ్య శోభా రాణి, రావమ్మల వెంకటేశ్వర్లు ఆర్ వి టి గీత, రావమ్మల జయ ప్రకాష్ శైలజ, వనపర్తి మురళి పద్మ, వీర బొమ్మ మోహన్ పావని, సముద్రాల చంద్రశేఖర్ పద్మ, కర్కూర్ పురుషోత్తం రాజ్యలక్ష్మి, బిక్కు మల్ల లక్ష్మీనారాయణ మనెమ్మ, సముద్రాల సహదేవ్ విజయలక్ష్మి, వసం వెంకటేశ్ నీరజ, దంపతులు పాల్గొన్నారు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవ అధ్యక్షులు పాసంగి మల్లయ్య ప్రధాన కార్యదర్శి సముద్రాల ప్రభాకర్ కోశాధికారి కొత్త సుబ్బారావు నీల సంజీవ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆయిల్ పామ్ రైతుల అవగాహన సదస్సు

పతాంజలి పూట్స్ లిమిటెడ్ వారి ఆయిల్ ఫార్మ్ తక్కువ పెట్టుబడితో రైతులకు అధిక లాభాలు

రైతులు సాంప్రదాయ పంటలకు బదులు అధిక లాభాలు ఇచ్చే ప్రత్యామ్నాయ పంట సాగు పై దృష్టి సారించాలి

ఒకసారి సాగు చేస్తే 25 సంవత్సరాల దాకా దిగుబడి

రైతులను లక్షాధికారులను చేయడమే లక్ష్యం సద్దినయోగం చేసుకోవాలని తెలిపిన

దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలునాయక్



అసంతరం ఎమ్మెల్యే ని శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఆయిల్ పామ్ సాగుతో తక్కువ పెట్టుబడితో రైతులు ఎక్కువ లాభాలు. అర్జించేందుకు అవకాశమందని అన్నారు. రైతులు సంప్రదాయ పంటలకు బదులుగా అధిక లాభాలు అందించే ప్రత్యామ్నాయ పంటల సాగుపై దృష్టి సారించాలని సూచించారు. ఆయిల్ పామ్ మొక్కలు నాణీన తరువాత నాలుగో సంవత్సరం నుంచి దిగుబడులు ప్రారంభం అవుతాయని, 25 సంవత్సరాల వరకు ఈ మొక్క దిగుబడి ఇస్తూ రైతులకు ఆదాయాన్ని అర్జించి పెడుతుందన్నారు. ఆయిల్ పామ్ వల్ల కలిగే లాభాలు గురించి రైతులకు పూర్తి స్థాయిలో అవగాహన కల్పిస్తూ, ఆసక్తి అనుకూల పరిస్థితులు కలిగి ఉన్న రైతులకు ఆయిల్ పామ్ సాగు చేసేలా చూడాలని అధికారులకు సూచించారు. ప్రభుత్వం కూడా ఆయిల్ పామ్ సాగును ప్రోత్సహిస్తూ పెద్ద ఎత్తున రాయితీలను ఇస్తోందన్నారు. ఈ పంట దిగుబడిని మార్కెటింగ్ చేయడం కూడా ఎంతో సులభమని, ముందస్తుగానే ఒప్పందం

కుదుర్చుకున్న కంపెనీలు వచ్చి నిర్దిష్ట మద్దతు ధరకు కొనుగోలు చేసి తీసుకెళ్తాయన్నారు. ఆయిల్ పామ్ సాగుపై రైతులు దృష్టిసారించేలా చూడాలని ఉద్ఘాటించి, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారులకు సూచించారు. త్వరలో రైతు రుణమాఫీ ప్రతు భరోసా నేరుగా రైతుల ఖాతాలో జమ అవుతుంది అని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆలంపల్లి నర్సింహామాజి ఎంపీపీ జాని యాదవ్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు శ్రీధర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు దేవేందర్ నాయక్ ప్రజా ప్రతినిధులు, వివిధ అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, యువజన విభాగ నాయకులు రైతులు, హార్దికల్పర్ అధికారులు డిపావెన్ ఓ. సాయి బాబా, ఏపీ డి శ్రీనివాసులు, హెచ్ ఓ రవికుమార్ నైట్ ఆఫ్ ఫామ్ కంపెనీ ఎలర్ట్ మెంట్ సుబ్బారావు, కొండపల్లి హెచ్ఆర్ఎస్ కిరణ్ రాజా గౌడ్, పతాంజలి డిజీఎం యాదగిరి, అధికారులు అసంతరం రెడ్డి నరసింహ ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీలకు ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలి

- కనీస వేతనం 18వేలు ఇవ్వాలి - అంగన్వాడీ వర్కర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ మాహాసభలో తుమ్మల వీరాంజనేయ

నీలగిరి వార్త / అక్టోబర్ 4 నల్గొండ జిల్లా ప్రతినిధి : శంకర్

అంగన్వాడీలకు ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని సిబిటియూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తుమ్మల వీరాంజనేయ డిమాండ్ చేశారు శుక్రవారం స్టాండ్ సోమనాథ్ ఫంక్షన్ హాల్ లో అంగన్వాడీ వర్కర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ వర్కర్లకు వేతనం%84 18 వేలు ఇవ్వాలని కోరారు. ప్రభుత్వంలో పనిచేసే వంటనే అంగన్వాడీల సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని కనీస వేతనం 18వేలు ఇస్తామని రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ వరకు రెండు లక్షల ఆదాయం లక్ష రూపాయలు ఇస్తామని ప్రకటించిందని వాటిని వెంటనే అమలు చేయాలన్నారు. అంగన్వాడీలతో సర్వేల పేరిట వెట్టి చాకిరి చేయించుకుంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇచ్చే అంకెల వేతనాలతో కుటుంబాలను పోషించుకుంటున్న అంగన్వాడీలు నిత్యం విధి నిర్వహణలో ఉంటూ అనారోగ్య పాలవుతున్నారని చెప్పారు. రిపోర్టుల పేరిట అధికారులు వేధిస్తున్నారని దానిని మానుకోవాలన్నారు. అంగన్వాడీలను



ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని, గతంలో ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ ఇవ్వాలని కోరారు. అంగన్వాడీల వ్యవస్థను నిర్మూలన చేసేందుకు ప్రభుత్వం కుట్ర చేస్తుందని ఆ ఆరోపనను విరమించుకోవాలన్నారు. ప్రభుత్వ ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసే విధంగా భవిష్యత్తులో బలమైన పోరాటాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. అసంతరం సూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నారని అధ్యక్షురాలిగా బొందు పార్వతి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా సైదమ్మలను ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిటియూ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు దక్షిణాచారి మల్లెపే, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి డాక్టర్ మల్లె గౌతమ్ రెడ్డి, యూనియన్ నాయకులు రాధాబాయి, ప్రవీల, మతి స్వరాజ్యం, రసీదా, అరుణ, విజయ్, ధూన్, శోభ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వృద్ధాశ్రమంలో జన్మదిన వేడుకలు

వృద్ధుల ఆశీర్వాదం పొందిన విశ్వలోచన వృద్ధులకు భోజనం ఏర్పాటు

దేవరకొండ నీలగిరి వార్త

హైదరాబాద్ కు చెందిన గుర్రం సాయి తేజ పద్మజులకుమారుడు గుర్రం విశ్వలోచన జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం దేవరకొండ పట్టణంలోని మహాలక్ష్మి మహిళా వృద్ధుల ఆశ్రమంలో వృద్ధులకు మధ్యాహ్నం భోజనాన్ని అందించారు. ఈ సందర్భంగా గుర్రం సాయి తేజ పద్మజులు మాట్లాడుతూ తన కుమారుని పుట్టినరోజును వృద్ధుల సమక్షంలో జరిపి వారి శుభాశీస్సులు పొంది జరుపుకోవడం సంతోషాన్ని ఇచ్చిందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విశ్వ లోచన నానమ్మ గుర్రం వాణి తాతయ్య గుర్రం కృష్ణ లు హాజరై మాట్లాడుతూ మనపడికి నీలం సూరేఖ అనురాగ్యులు విద్య ఉద్యోగ ప్రాప్తిరస్తు కింగాలని వృద్ధుల సమక్షంలో జన్మదినాన్ని నిర్వహించి వారి ఆశీస్సులను తెలియజేయడం కోసం ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేరుపెల్లి జయలక్ష్మి తాతమ్మలు ముసినీ రామలు, ముసినీ రామేశ్వరమ్మ, వృద్ధాశ్రమ మేనేజర్ పగిడిమర్రి జానకి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నీలగిరి వార్త:



మధ్యాహ్నం మన ఉమ్మడి జిల్లాకు చెందిన నూతన పిసిసి అధ్యక్షులు మహేష్ గౌడ్ మొట్టమొదటిసారిగా మన కామారెడ్డి జిల్లాకు విచ్చేస్తున్న సందర్భంగా ఘన స్వాగతం పలికిన ప్రభుత్వ సలహాదారి పట్నీరు మరియు కామారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కైలాస్ శ్రీనివాస్ , మహిళ విభాగం, సేవాదళ విభాగం, ఎస్సీ సెల్ విభాగం, కిసాన్ సెల్, మున్సిపల్ చైర్మన్లు, ఎస్సీ సెల్, టీసీ సెల్, పట్టణ కాంగ్రెస్, అందరు పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మన జిల్లాకు విచ్చేసిన మంత్రివర్గులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు కు ,మరియు మంత్రివర్గులు పొన్నం ప్రభాకర్లు ఘనంగా సన్మానం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కైలాస్ శ్రీనివాస్ రావు మాట్లాడుతూ రానున్న రోజుల్లో పార్టీ కోసం కష్టపడ్డా అందరు కార్యకర్తలకు మంచి పదవులు రావాలని కోరడం జరిగింది.

కుంటలో పడి యువకుడు మృతి



నీలగిరి వార్త:

ఎల్లారెడ్డి మండలం కొక్కొండ గ్రామానికి చెందిన కమ్మరి చిటు తేది 03.10.2024 నాడు మధ్యాహ్నం 01.00 గంటలకు బహిరంగంగా వెళ్ళాల్సిన ఇంట్లో చెప్పి వెళ్ళినాడు. తిరిగి సాయంత్రం 6 గంటలకు వరకే ఇంటికి రాకపోయేసరికి కుటుంబ సభ్యులందరూ గ్రామ చుట్టుపక్కలు, బంధువుల దగ్గర వెతికిన కనబడలేదు. తిరిగి తేది 04.10.204 నాడు ఉదయం ఏడు గంటలకు ఇతని తండ్రి కమ్మరి యాదగిరి గ్రామ శివారులో వెతుకుతుండగా సమయం అండాజా 10 గంటలకు గ్రామ శివారులో గల మేకల వారి కుంటలో తేలుతూ కనిపించినాడు. అతడిని ఒడ్డుకు తీసుకురాగా చనిపోయి ఉన్నాడు. మృతుడు బహిరంగంగా వెళ్ళి ప్రమాదవశాత్తు కాలుజారి ఈశ్రాక కుంటలో పడి మరణించినాడని మృతుడు తండ్రి ఫిర్యాదు ఇవ్వగా అద్దె ఫిర్యాదు పై కేసు సమారు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నాము.

శ్రీ శారద శరన్నవ రాత్రోత్సవాలలో భాగంగా బాలా త్రిపుర సుందరి దేవి అలంకరణ



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:

కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని తూర్పు హౌసింగ్ బోర్డు కాలనీ శ్రీ శారద మాత దేవాలయంలో వేద పండితులు బ్రహ్మశ్రీ గంగవరం అంజనేయ శర్మ, అలయ అధ్యక్షులు సతీష్ పాండే, అజయ్ పాండే, రమేష్ జ్యోషి , నాగరాజ్ శర్మ , పాండురంగ శర్మ అధ్యక్షులు శ్రీ శారద శరన్నవ రాత్రో ఉత్సవాలు రెండవ రోజు ఉదయం ఐదు గంటల నుండి సుప్రభాత సేవ, గణపతి పూజ, పుణ్యవనం, ప్రధాన కలశ స్థాపన , అమ్మవారికి పల, పంచామృత అభిషేకం, దివ్య అలంకరణ , మహాగణపతి మూల మంత్ర హోమం, దంపతులచే యజ్ఞహోమం, అర్చనలు అభిషేకాలు మొదటి రోజు శ్రీ బాలాత్రిపుర సుందరి అలంకారంతో భక్తులందరినీ ఆకర్షించుకుంది. గణపతి మూల మంత్ర హోమం, సాయంత్రం సుహాసినీలచే కుంకుమార్చన తొమ్మిది రోజులపాటు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు మైపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో ఈ తొమ్మిది రోజులపాటు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని ప్రతిరోజు నిత్యం అభిషేకాలు , దంపతులచే యజ్ఞ హోమాల జరుగుతున్నాయని భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని అమ్మవారి కృపకు పాత్రులు కావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి రామ్ రెడ్డి, కోశాధికారి సాయి రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు పెంటయ్య, సభ్యులు రాజ్ గంధీర్ రావు, లింగం, సందీప్ రమేష్, శ్రీనివాస్, శ్రీ శారద మాత మహిళా కమిటీ బృందం సభ్యులు మహిళా భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ కార్యాలయంలో బతుకమ్మ వేడుకలు



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:

కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయంలో బతుకమ్మ వేడుకలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గడ్డం ఇందుప్రియ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై బతుకమ్మ వేడుకలను ప్రారంభించారు. మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ సిబ్బందితో కలిసి బతుకమ్మ ఆడుతూ మున్సిపల్ చైర్మన్ గడ్డం ఇందు ప్రియ సందడి చేశారు.



నీలగిరి వార్త:

ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో ప్రతి ఇంట్లో బతుకమ్మ సంబరాలు చేసుకుంటారన్నారు. బోధామృతో మొదలుకొని ఎంగిలిపువ్వు బతుకమ్మ, నడ్దుల బతుకమ్మ లని తొమ్మిది రోజుల పాటు అత్యంత వైభవంగా రంగు రంగుల పూలతో ప్రతి ఆడపడుచు బతుకమ్మలను పేర్చి ఆడుతారని పేర్కొన్నారు. బతుకమ్మను ఇక్కడి ప్రజలు తమ ఇంటి దేవతగా పూజిస్తారని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ సుజాత, మున్సిపల్ అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:

టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ టీపీసీసీ అధ్యక్ష బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత మొదటిసారి తన సొంత జిల్లా నిజామాబాద్ కు విచ్చేస్తున్న సందర్భంలో, మార్గమధ్యంలో కామారెడ్డి జిల్లా బిక్వార్ల మండల కేంద్రంలో గోట్లోల్ వద్ద ఘన స్వాగతం పలికిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు మహేష్ కుమార్ వెంట ప్రభుత్వ సలహాదారు మహమ్మద్ అలీ షర్మీర్, మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావుకు, డీసీసీ భారీ స్వాగత ఏర్పాట్లు చేయడంతో పాటు భారీ సభకు ఏర్పాట్లు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కార్యకర్తల ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ నేను సామాన్య కుటుంబంలో జన్మించి ఒక కార్యకర్త స్థాయి నుండి రాష్ట్ర అధ్యక్షునిగా అవకాశం ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి పార్టీ పెద్దలకి ధన్య వాదాలు. ఈ స్థాయి పదవి రావడం కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే సాధ్యం. కాంగ్రెస్ పార్టీ సంక్షేమ పథకాలు కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తెచ్చాయి. ఇప్పుడు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆ పథకాలను అమలు చేయడంలో విజయం సాధించడం ద్వారా గ్రామస్థాయి ఎన్నికల్లో కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ విలయధంకా మోగించబోతుంది. ఆనంతరం ప్రభుత్వ సలహాదారు షర్మీర్ అలీ మాట్లాడుతూ నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లా నుండి డి .శ్రీనివాస్ తర్వాత తిరిగి మహేష్ కుమార్ కి టీపీసీసీ అధ్యక్ష పదవి చేపట్టి అవకాశం వచ్చింది .ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో పిసిసి డి.



నీలగిరి వార్త:

శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన కాంగ్రెస్ పార్టీ రెండుసార్లు అధికారంలోకి వచ్చింది. ఇప్పుడు అదే విధంగా మహేష్ కుమార్ అధ్యక్షులలో కూడా ఆ రికార్డును బద్దలు కొట్టాలి. ఆ విధంగా కార్యకర్తలు పనిచేయాలి. ఇప్పటివరకు కార్య కర్తలు పనిచేసి పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకువచ్చారు. ఇప్పుడు నాయకులు కార్యకర్త కోసం కష్టపడి వారిని పదవుల్లోకి తీసుకువస్తాం.కాంగ్రెస్ పార్టీకి కార్యకర్తలే కొండంత బలం ఎవరైనా కుట్రలు చేసినా కాంగ్రెస్ పార్టీ క్యాడర్ చెక్కుచెదరలేదు. ఇప్పుడు మాకు కార్యకర్తలకు సేవ చేసే అవకాశం వచ్చిందని వారిని స్థానిక ఎన్నికల్లో గెలిపించుకుంటాం అని అన్నారు.ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాట ఇస్తే దాన్ని నెరవేరుస్తుంది అని రైతుల రుణమాఫీ చేస్తామన్నం ఎవరు కూడా అనుమానాలు పెట్టకోవద్దు. ప్రతి ఒక్కరికీ రెండు లక్షల వరకు ఉన్న రుణమాఫీ జరిగి తీరుతుంది. రెండు లక్షల పైన ఉన్నవారికి రెండు లక్షల రూపాయలు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. త్వరలో రైతు భరోసా కూడా అందిస్తాం సన్న వద్దకు 500 రూపాయలు టోనన్ అందిస్తాం. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో త్వరలో డిజిటల్ కార్డు అందిస్తాం దాని ద్వారానే హెల్త్ కార్డు మరియు రేషన్ అన్ని సదుపాయాలు దాంట్లోనే పొందుపరుస్తాం అని మంత్రి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీసీసీ అధ్యక్షుడు మరియు మండల అధ్యక్షులు ఖాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పేదలకు విన్నదానంతో పాటు స్వీట్లు మరియు చీరల పంపిణీ

1258 రోజులుగా పేదలకు అన్నదానం అన్నదానాల్లో కెల్ల అన్నదానం మిన్న



నీలగిరి వార్త వేములవాడ ప్రతినిధి

మై వేములవాడ వారిటబుల్ ట్రస్ట్ దాతల సహకారంతో ట్రస్ట్ అధ్యక్షులలో 1258 రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న అన్నదాన కార్యక్రమంలో భాగంగా శుక్రవారం రోజున శివపురం రాజన్న భీమేశ్వర ఆలయాల వద్ద ఉన్న పేదలకు అన్నదానం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది నేటి అన్నదానం నుండి పెద్ద రాజు చైతన్య దంపతులు వీరి కూతురు చిన్నారి శ్రీమయి కుమారుడు శ్రీహిత్ పాత విశ్వేశం హైమావతి వెం



జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్

కటరావు పల్లి నుండి నక్క శ్రీకాంత్ సంతోష్ దంపతులు శాశ్వత దాతలుగా జూబిలీ స్టేషన్ వెంకటేశ్వర రావు ప్రవాస స్వస్థ సంపత్ నగబోతు రవీందర్ జ్యోతి గణాచారి మరం శైలజ సాంబశివు దేవరాజు ఉమ బాలచందర్ రాజు రామడుగు శ్రీలత కుమారులు కోడళ్ళు రామడుగు ప్రజ్ఞ శరత్ చంద్ర రామడుగు శిరీష సాయిచంద్ర రామడుగు శర్వాణి రవిచంద్ర దంపతులు ఉన్నారని, అన్నదానానికి శాశ్వత సభ్యత్వం పొందాలి అనుకునే దాతలు ట్రస్టు సభ్యులను సంప్రదించాలని ట్రస్టు నిర్వాహకులు మహేష్ కోరారు నేటి అన్నదాన కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ సభ్యులు మధు మహేష్ మహమ్మద్ అబ్దుల్ రకీక్ పొన్నం రాజేందర్ ప్రవాస నలరాజు చల్లా సత్యయ్య నక్క వేణు సగ్గు రాహుల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ప్రవర్తన తీరును ఖండిస్తూ నిరసన ర్యాలీ

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త: ఎస్సీ వర్గీకరణ పై మాట తప్పిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రవర్తన తీరును ఖండిస్తూ ఈనెల 9వ తేదీన కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం నుండి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం వరకు నల్ల జెండాతో నిరసన ర్యాలీ ఉంటుందని ఎమ్మార్సీఎస్ మరియు అసబంధాల సంఘాలు అధ్యక్షులలో ఆర్. అండ్. గెస్ట్ హౌస్లో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు సత్తిగాని లక్ష్మి మాట్లాడుతూ ఎస్సీ వర్గీకరణ పై మాట తప్పిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీరును ఖండిస్తూ ఈనెల 9వ తేదీన కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం నుండి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం వరకు నల్ల బ్యాడ్జిలతో నిరసన ర్యాలీ ఉంటుందని తెలిపారు. ఎమ్మార్సీఎస్ అసబంధ సంఘాలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఎస్సీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కత్తి



పద్మారావు , జిల్లా సీనియర్ నాయకులు బాలరాజు, బాస్సువాడ నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి సాయికుమార్, పాల్గొనడం మండలం అధ్యక్షులు భూమేష్, పరిధి పేట గ్రామ అధ్యక్షులు దేవర లక్ష్మణ్, సలహాదారులు రవీందర్, భవనానిపేట స్వామి, మాచారెడ్డి మండల అధ్యక్షులు రమేష్, రామారెడ్డి మహిళా అధ్యక్షురాలు లావణ్య, ఎమ్మార్సీఎస్ అసబంధ సంఘాల కార్యకర్తల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నవరాత్రి ఉత్సవాలలో సామూహిక కుంకుమార్చనలు

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త: కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని సిరిసిల్ల రోడ్డులో గల శ్రీ రేణుక మాతా దేవాలయంలో నవరాత్రి ఉత్సవాలు రెండవ రోజుగా యాత్రి దేవి అలంకరణ సామూహిక కుంకుమార్చన పూజలు వైభవంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో గుడి అధ్యక్షులు ఉప్పల్ గోపి గౌడ్ దంపతులు. మోతే సతీష్ గౌడ్ దంపతులు ,రెడ్డి పేట దంపతులు. చందర్ గౌడ్ దంపతులు. కోడిపాక బాలరాజు గౌడ్ దంపతులు .మోతే బాల్ రాజు గౌడ్ బొంపల్లి యాదగిరి గౌడ్ దంపతులు. ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ మరియు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని కుంకుమ అర్చన



కార్యక్రమం విజయవంతం చేశారు.

చికోటి ప్రవీణ్ కు మతోన్మాద శక్తి నుంచి రక్షణ కోసం పిటిషన్ ఇచ్చిన అభిమానులు



నీలగిరి వార్త:

ధర్మరక్ష సంస్థ వ్యవస్థాపకులు %౬%రాష్ట్ర టీజీవీ నాయకులు డా. చికోటి ప్రవీణ్ గారికి మతోన్మాద శక్తుల నుండి ముప్పు పొంచి ఉండటం వల్ల వారికి రక్షణ కల్పించాలని కోరుతూ ఈ రోజు హైదరాబాద్ నగర పోలీసు కమిషనర్ శ్రీ సీపీ ఆనంద్ గారిని వారి కార్యాలయంలో కలిసి వినతిపత్రం అందజేసిన ధర్మ రక్ష సంస్థ %౬%టిం ప్రవీణ్ చికోటి సభ్యులు.

ఎమ్మెల్యే మదన్మోహన్ ఆదేశానుసారం నూతన బ్రిడ్జి పనులు ప్రారంభించిన నాగిరెడ్డిపేట్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు



నీలగిరి వార్త:

కామారెడ్డి జిల్లా ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గం లోని నాగిరెడ్డిపేట గ్రామ ప్రజలకు తెలియజేయడమైనది ఏమనగా శాసన సభ్యులు మన మదన్ మోహన్ ఆదేశానుసారం నాగిరెడ్డిపేట గ్రామంలోని పోచారం ప్రధాన కాలువ పైన బ్రిడ్జి పనులు ప్రారంభమవుతున్నాయి. కావాలి బ్రిడ్జి పనులు జరిగినన్ని రోజులు గ్రామ ప్రజలకు రాకపోకల్లో అంతరాయం ఏర్పడుతుంది. కాబట్టి ఇల్లి విషయంలో కాంట్రాక్టర్ అలాగే ప్రభుత్వానికి సహకరించగలరని గ్రామ ప్రజలకు కోరడ

ఈవీపం, వివిపాల్ గోదామును తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్



జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త: ఈ.వీ.ఎం. వివిపాల్ గోదామును జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ తనిఖీ చేశారు. ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు ఈ.వీ.ఎం., వివిపాల్ నిల్వ చేసిన గోదామును శుక్రవారం రోజున కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ తనిఖీ లో అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాజుకియ పార్టీల ప్రతినిధులు మదన్ లాల్ జాదవ్ (ఆమ్ ఆడ్వీ పార్టీ), ఆర్.సంతోష్ రెడ్డి (బి. జె. పి), కాసీష్ అలీ (టీ. డి. పి), ఎన్నికల విభాగం పర్యవేక్షకులు సరళ బాయి, డిప్యూటీ తహసీల్దార్లు ఎస్.అనిల్, బి. ఇందిరా ప్రియదర్శిని, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఒకే రోజు ఐదు ఎల్ఓసీలు మంజూరు చేపించిన ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్



నీలగిరి వార్త వేములవాడ ప్రతినిధి

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ వేములవాడ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ కృషితో వేములవాడ నియోజకవర్గం జిల్లా పరిధిలో ఒకేరోజు 11 లక్షల బిలువ గల ఐదు ఎల్ఓసీలు మంజూరు అయ్యాయి ఆపద ఉందని ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ ని సంప్రదించగానే తమకు ఎల్ఓసీలు మంజూరు చేయడం పట్ల వారి కుటుంబ సభ్యులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

శస్త్ర చికిత్సలకు ఎల్ ఓ సిల మంజూరు ఎంపీ వద్దిరాజు సిఫారసు



ఖమ్మం, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 4:

అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ.. శస్త్ర చికిత్స చేయించుకునే స్థాయిలో ఉన్న వారికి రాజ్యసభ ఎంపీ వద్దిరాజు రవిచంద్ర అండగా నిలిచారు. ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుంచి బాధితులకు చెరో రూ. 2 లక్షల రూపాయల చొప్పున మొత్తం రూ. 4 లక్షల ఆర్థిక సాయం అందేలా చేశారు. ఈ మేరకు వారికి ఎల్ఓసీ మంజూరు పత్రాలు అందజేసి.. శస్త్ర చికిత్సకు సాయ పడ్డారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలోని ములకలపల్లి మండలం వేపలగడ్డకు చెందిన వై. వెంకటేశ్వర్లు, కొణిజర్ల మండలం పెద్ద గోపతి గ్రామానికి చెందిన బి. హరికలు గత కొద్ది రోజులుగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నారు. వేర్వేరుగా.. సానికంగా ఉన్న ఆసుపత్రిలో చికిత్స కోసం వెళ్ళే.. హైదరాబాద్ కు వెళ్ళాలని సూచించారు. ఈ మేరకు నిమ్మె ఆసుపత్రిలో సంద్రించి చదవడం.. శస్త్ర చికిత్స చేయాలని అందుకు భారీగా ఖర్చు అవుతుందని అక్కడి వైద్యులు తెలిపారు. దీంతో ఆ కుటుంబాలు వైద్య సాయం కోసం ఖమ్మంలో ఎంపీ క్యాంప్ కార్యాలయంలో సంద్రించారు. ఎంపీ రవిచంద్ర సిఫారసు మేరకు.. తెలంగాణ ప్రభుత్వం చెరో రూ. 2 లక్షలను మంజూరు చేస్తూ.. ఎల్ఓసీలు జారీ చేసింది. వీటిని ఎంపీ రవిచంద్ర కార్యాలయ సిబ్బంది బాధితులకు అందజేశారు.

మృతుడి కుటుంబానికి తోట ఆర్థిక సహాయం



శ్రీనివాస్ మృతికి నివాళులు

ఆదివరలక్ష్మి వేణుగోపాలస్వామి ఆలయాన్ని దర్శనంచేసుకున్న సామాజిక ఉద్యమకారులు డాక్టర్ వేముల సత్యనారాయణ



ముసగాల: చూజూర్ గర్ల నియోజకవర్గపరిధిలో బూరుగడ్డ గ్రామంలో వేంచేసియున్న శ్రీ కాలిలికంద. ఆదివరలక్ష్మి నరసింహ వేణుగోపాలస్వామి దేవాలయాన్ని సందర్శించి. ముందుగా స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజాకార్యక్రమంలో పాల్గొని తదుపరి గోమాతపూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఆలయ విశిష్టతను, తెలుసుకొని, అక్కడ జరుగుతున్న దేవాలయ అభివృద్ధి నిత్యం జరుగుతున్న పూజా కార్యక్రమాలను, తెలుసుకోవడం జరిగింది. అక్కడ ప్రత్యేక శ్రీ అనంత వర్ణనాభస్వామి కొలువై ఉండడం. ప్రత్యేకత, కాకతీయుల నాటి కాలంలో రాతికట్టడంతో నిర్మించిన అతి పురాతనమైన దేవాలయం, అట్టిదేవాలయానికి. సుమారుగా 500 ఎకరాల. పైగా భూమి ఉన్నది. గతంలో, అక్కడ. కూడా కనీసం కౌలు కూడా ఇవ్వని పరిస్థితి. దాంతో, అదే గ్రామానికి చెందిన, కొందరు రైతులు. మరియు ప్రముఖ హైకోర్టు అడ్వకేట్ శ్రీ బొంబాయి లింగయ్య యాదవ్, అట్టి భూములపై సుదీర్ఘ పోరాటంతర్వాత. గౌరవ హైకోర్టు దేవాలయం, కు కౌలు ఇచ్చి విధంగా, తీర్చిదిద్దారు. అప్పటినుంచి ప్రతి ఏటా రైతులు. కౌలు ఇస్తుండటంతో. ఆలయం దినదిన అభివృద్ధి చెందుతుంది. అక్కడ దేవాలయం ఈవోకు ప్రత్యేక కార్యాలయం. అదే విధంగా రికార్డు గది, ఇక్కడ దేవాలయ ప్రధాన అర్చకులు, ప్రత్యేక వంటశాల. 11 మంది సిబ్బంది, వచ్చిన భక్తులకు ప్రతిరోజూ, రెండురకాల నైవేద్యాలు, చాలా అద్భుతంగా ఉన్నాయి. అక్కడ గ్రామ ప్రజలతో పాటు నాయకులకు, దేవాలయం అభివృద్ధి చెందాలన్న తపన ఆరాటం భగవంతుడిపై నమ్మకం పూర్తి విశ్వాసంతో. కలిసికట్టుగా ఆలయం అభివృద్ధి చేయాలన్న సకల్యం బలంగా ఉంది. ఇంకా ఈరోజు విశేషమేమిటంటే. ఈరోజు నూతన పాలకవర్గం కొలువు తీరింది, ఈ కార్యక్రమంలో, ఆలయ ఈవో లక్ష్మణరావు, మేళ్లచెరువు ఈవో గుణ్ణుల కొండారెడ్డి, చూజూర్ గర్ల నియోజకవర్గ నాయకులు అరుణ్ కుమార్ దేవ్ ముఖ్, యరగని నాగన్న, ఈడుప్పగంటి సుబ్బారావు. దొంగరి వెంకటేశ్వర్లు, తదితర నాయకులు, నూతనకార్యవర్గ సభ్యులు, పెద్దనంబులో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

మొక్కలను నాటండి.. పర్యావరణాన్ని కాపాడండి

ఇంటింటికి పూల మొక్కలు కార్పొరేటర్ గోవిందమ్మ పిలుపు

ప్రధాన మంత్రి సూర్య ఘర్ ముఫ్త బిజ్జి యోజన

అందరికీ అందుబాటులో సోలార్ సిస్టం

అనుమతి లేని గ్రామపంచాయతీ లేటెస్ట్ ప్లాట్ల విచారణ

విచారణసమయంలో దరఖాస్తుదారులు తమ వద్ద ఉన్న ఆధారాలను చూపవలెను

ముసగాల ప్రతినిధి నీలగిరివార్త: అక్టోబర్ 04

గృహిణిగా, ఎంపీటీసీగా బడి పంతులమ్మ రాణించిన జెట్టి ఇందిర

ముసగాల: ఎంపీటీసీగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూ ఇద్దరు పిల్లలతో ఇంట్లో పని అయినా పట్టుదలతో ప్రయత్నించి చివరకు విజయం సాధించినది. ఒకేసారి మూడు ప్రభుత్వ కొలవులను సాధించి జిల్లాకు చెందిన యువతి అబ్బూర పరిచారు. జిల్లాలోని ముసగాల మండలం ముకుందాపురం గ్రామానికి చెందిన జెట్టి ఇందిర గతంలో ఎంపీటీసీ గా గెలిచి గ్రామానికి సేవలందించింది. గ్రామ అభివృద్ధికి నిరంతరం పనిచేస్తూ, ఇంట్లో ఇద్దరు చిన్న పిల్లలను చూసు కుంటూ మరోపక్క తన కల్యాణాన్ని సాధించాలని పట్టుదలతో మూడు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను సాధించినది. గత కొద్ది రోజుల క్రితమే ఆమె గురుగులు దీజీలో అనంతగిరి మండలం పాఠశాలకు ఎంపికై విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఇటీవల వెలుపడిన హాస్టల్ వెల్ఫేర్ లో ఎంపికకు సిద్ధంగా ఉన్నారని, మరోపక్క డివిన్సి లో ఎంపికలో ను అవకాశం దక్కనుంది. అంతేకాకుండా తదుపరి గ్రూప్ 1 కూడా సాధించి సమాజానికి మరింత సేవ చేయాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు ఇందిర తెలిపారు. కాగా మూడు ఉద్యోగాలు సాధించినందుకు గ్రామస్థులు ఆమెను అభినందించారు. తన విజయం సినక తన భర్త నూకమ్మల రామకృష్ణ కృషి ఎంతో ఉందని తమ ఆలా ప్రోత్సహించడం వల్లే తాను విజయం సాధించినట్లు తెలిపారు. తన భర్త ప్రభుత్వ ఉద్యోగం సాధించాలనే కోరికను ఆమె నెరవేర్చడం పట్ల ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మహిళలు ఆమెను అదర్బంగా తీసుకొని ఉన్నత కొలువులు సాధించాలని పలువురు కోరుకున్నారు.

జాతీయ రహదారిపై రోడ్డు ప్రమాదం

భారీ ట్రాఫిక్ జామ్ సంఘటన స్థలాన్ని చేరుకున్న ముసగాల సీబి రామకృష్ణారెడ్డి ఎస్ఐ ప్రవీణ్ కుమార్



త్వరలో 'ఖమ్మం జిల్లా సమగ్ర స్వరూపం' పుస్తకం

ఖమ్మం, నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 4: తెలంగాణ సారస్వత పరిషత్తు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ చెన్నయ్య పర్యవేక్షణలో ఖమ్మం జిల్లాలోని ప్రముఖల వ్యాసాలతో త్వరలో ఖమ్మం జిల్లా సమగ్ర స్వరూపం పుస్తక సంకలనాన్ని తీసు కరానున్నట్లు కోర్ కమిటీ కన్వీనర్, ప్రముఖ రచయిత్రి పరిమళ సునంద పేర్కొన్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన కోర్ కమిటీ ఏర్పడినట్లు తెలిపారు. కన్వీనర్ గా పరిమళ సునంద, సభ్యులుగా సయ్యద్ షఫీ, నామా పురుషోత్తం, దానరాజు శ్రీనివాస్, రాచమళ్ల ఉపేందర్ ఉంటారని తెలిపారు. ఖమ్మం జిల్లా నైసర్గిక స్వరూపం, ప్రాచీన చరిత్ర, సంస్కృతి, జీవన విధానం, పర్యాటక ప్రదేశాలు, పురాతన దేవాలయాలు, సాగు, తాగునీటి వనరులు, వ్యవసాయం-అనుబంధ పరిశ్రమలు, అడవులు, పారిశ్రామికరణ, విద్యా, వైద్య రంగం, తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాటంలో జిల్లా పాత్ర, జిల్లా అభివృద్ధిలో రాజకీయ నాయకుల పాత్ర, మహిళాభ్యుదయం, సాహిత్యాభివృద్ధి తదితర అంశాలపై ఈ పుస్తకంలో వ్యాసాలుంటాయని తెలిపారు. త్వరలోనే జిల్లాలోని ప్రముఖులతో వర్క్ షాప్ నిర్వహించనున్నట్లు సునంద తెలిపారు.

పంట రక్షణలో సూచనలు ఇచ్చిన వ్యవసాయ సంచాలకులు విజయచంద్ర



ముదిగొండ నీలగిరి వార్త అక్టోబర్ 4. ముదిగొండ మండలంలోని గండ్లసెరి గ్రామంలో పత్తి మిర్చి మరి ఎన్న పరి పంటలను మధిర సహాయ వ్యవసాయ సంచాలకులు ఎన్ విజయచంద్ర పరిశీలించారు. కురిసినటువంటి ఆధిక వర్షాలకు ప్రతిరో రసం పీల్చు పురుగులు, గులాబీ రంగు పురుగు ఆరించినట్లు గుర్తించారు. రసం పీల్చు పురుగుల నివారణకు ఎసిఫేట్ 1.5 గ్రాములు లేదా ఇమిడాక్సీప్రో 0.3 నుంచి 0.4 గ్రాములు లీటర్ నీటి కలిపి పిచికారి చేయాలని రైతులకు సూచించారు. కాపర్ ఆక్సీ క్లోరైడ్ 3 గ్రాములు లీటర్ నీటికి మరియు %రీటివెన్స్ 1 గ్రాము లీటర్ నీటికి కలిపి పిచికారి చేయాలని సూచించారు. గులాబీ రంగు పురుగు నివారణకు వేప నూనె 1500 %జూజూఎం% 5 మిల్లీ లీటర్లు లీటర్ లేదా ట్రోఫె నోపాన్ 2 మిల్లీ లీటర్లు లేదా లాండాసైబెలోత్రిన్ 1 మిల్లీలీటర్ లీటర్ నీటి కలిపి పిచికారి చేయాలని సూచించారు. ప్రస్తుతం పరిలో ఆకుముడత ఆశిస్తున్నట్లు గమనించారు దాని నివారణకు కారటమ్ హైడ్రోక్లోరైడ్ 2 గ్రాములు లేదా క్లోరాన్ ట్రా నీల్ ప్రోలు 0.3 మిల్లీ లీటర్లు ఒక లీటర్ నీటికి కలిపి పిచికారి చేయాలని సూచించారు. రైతులు ఎప్పుడీకప్పుడు పురుగు గమనించి మరకాని సస్యరక్షణ చర్యలు చేపట్టినట్లయితే వీటినుంచి బయట పడే అవకాశం ఉందని రైతులకు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు పాల్గొన్నారు.

లారీ డీ కొని వ్యక్తి మృతి

నీలగిరి వార్త పాఠికు చెందిన సంఘటన శుక్రవారం పాఠికుడు మండలం కల్వోల్ తండా గ్రామంలో చోటుచేసు కుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం శుక్రవారం నాడు ఉదయం 9 గంటల సమయంలో కల్వోల్ తండా గ్రామానికి చెందిన దరావత్ శివరామ్ తండ్రి సక్కు నాయక్ దామర చర్లలో గల తన వ్యవసాయ భూమి వద్దకు వెళ్లి తిరిగి కల్వోల్ తండా లోని తన నివాసానికి వస్తుండగా కల్వోల్ తండా గ్రామంలో గల అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్దకు మధ్యాహ్నం 1.30 గంటలకు చేరుకునే సమయానికి జానపాదు దరా వైపు వెళుతున్న టీఎస్ 05 యు ఎఫ్ 3447 నంబర్ గల లారీని సదుభతున్న డ్రైవర్ అతివేగంగా ఆజాగ్రత్తగా నడిపి టర్నుకు ఇవ్వగా వ్యక్తి అక్కడికడే మృతి చెందాడు. పోస్టుమార్గం హుజూర్ గర్ల ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించామని లారీ డ్రైవర్ పై కేసు నమోదు చేసి విచారణ చేపట్టినదనని ఎన్పై లక్ష్మి సర్వయ్య తెలిపారు.

వేములవాడ రాజన్న గోశాలలో బదు కోడెలు మృతి

నీలగిరి వార్త వేములవాడ ప్రతినిధి వేములవాడ రాజన్న సన్నిధిలో రాజన్న కు ప్రీతికరమైన కోడె లను అనారోగ్యం రాగానే గుట్టు చప్పుడు కాకుండా గోవలను మూల వాగులో పూడ్చిన అలయ సిబ్బంది కోడెల సరంక్షణ పట్ల ఆలయ అధికారుల చిన్న చూపు గతంలోనూ పలుమార్లు కోడెలు మృత్యువాత పడిన పట్టింతుకోసేని వైసం అని వేములవాడ పట్టణ ప్రజలు గుసగుస లాడుతున్నారని ఇప్పటికైనా పై అధికారులు స్పందించి గోశాల లో వాస్తవంగా జరిగిన నిజాలని ప్రజల్లోకి తీసుకురావాలని వేములవాడ రాజన్న భక్తులు ప్రజలు కోరుతున్నారు.